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Milí kolínští atleti, 
za sebou máme 109. sezónu našeho sportu v Kolíně. V loňských tabulkách jsme si 

po vynikající sezóně kladli otázku, zda tak vysokou úroveň v soutěžích jednotlivců i druž-
stev dokážeme udržet. Sezóna 2009 ukázala, že jen těžko může být v silách našeho oddílu 
dlouhodobě získávat téměř 30 medailí z mistrovství republiky, s družstvy dospělých bojo-
vat o extraligu a s minimálně dvěma družstvy mládeže startovat ve finále republikového 
šampionátu s medailovým výsledkem. Přestože rok 2009 musíme rozhodně hodnotit jako 
úspěšný, výsledkově, hlavně v soutěžích jednotlivců, jsme se vrátili na úroveň roku 2005. 

Tabulky 2009 se ale nezabývají jen sportovní výkonností našich členů, ale ekono-
mikou oddílu, údržbou našeho areálu a jeho budoucností, pořádáním závodů i společen-
ským životem v našem klubu. 

V Tabulkách 2009 opět najdete výsledky, tabulky a další statistické údaje, abyste si 
mohli sami udělat představu, co se nám v posledním roce podařilo a co ne. Stále jsme se 
po vzniku naší Tělocvičné jednoty Sokol Kolín – atletika ještě nedokázali srovnat s jejím 
administrativním vedením, protože všichni členové výboru jednoty i oddílu jsme přede-
vším trenéři či závodníci a „úřednická“ práce, jakkoli nutná, nám pořád dělá problémy.  

Pokud jde o sportovní výsledky, tak rok 2009 byl, jak už jsem řekl, úspěšný, i když 
ne až tolik, jako tři roky předchozí. Nutno ovšem podotknout, že roky 2006-2008 byly ab-
solutně nejúspěšnější v celé historii oddílu. V provozu stadiónu se nám ale nepodařilo s 
problémy pohnout, a tak ani stavba nové budovy, ani stavba nového 400metrového oválu 
nezačala. Navíc se natolik zhoršil stav naší současné dráhy a sektorů, že to přímo ohrožuje 

naše tréninkové podmínky i 
pořádání závodů. 

Začněme ale hodnocení 
uplynulé sezóny sportovními 
výsledky. Ačkoli v soutěžích 
jednotlivců, jsme zaznamenali 
viditelný pokles především 
v počtu medailí z mistrovství 
ČR a v počtu získaných, a to 
především vyšších, výkonnost-
ních tříd, v soutěžích družstev 
se tento pokles příliš nepro-
jevil. Je ale třeba si přiznat, že 
velkou zásluhu na tom má naše 
dobrá „finanční kondice“ a s ní 
související velice kvalitní hos-
tování závodníků z Čáslavi, 
Nového Města na Moravě, Par-
dubic, Olympu Praha, USK 
Praha, Kutné Hory, Vlašimi, 
Českého Brodu a Nymburka 
v podstatě do všech družstev.  

Stejně výborně jako 
v předchozích letech si vedli 
naši závodníci v české repre-



 

zentaci. Naprostým vrcholem byl závod Kateřiny Šafránkové na mistrovství Evropy mužů 
a žen do 22 let v litevském Kaunasu, kde po juniorském evropském stříbru z roku 2007 a 
stejném kovu ze světového šampionátu v roce 2008 i o kategorii výše potřetí v řadě fantas-
ticky uspěla a vybojovala třetí stříbro. Stejně jako v předchozích dvou letech obléklo 
reprezentační dres osm kolínských závodníků. Vedle Kateřiny Šafránkové si poctu repre-
zentovat vybojovala Aneta Morysková, která vyskákala skvělé druhé místo ve skoku o tyči 

na mezistátním utkání mužů a žen do 22 let Maďarsko – Slovinsko – ČR v Szombately a 
třetí místo na MU do 17 let Slovensko – Maďarsko – ČR v Nitře. Zde oblékla reprezen-
tační dres také Petra Andrejsková, která vybojovala v oštěpu druhou příčku. Na utkání ju-
niorských výběrů Maďarska, Slovinska, Chorvatska a Česka v Uherském Hradišti doběhl 
na třetím místě v běhu na 110 m překážek Petr Peňáz a startoval zde i trojskokan Jan Čej-
ka, který se ale velice nepříjemně zranil a tento start byl pro něj posledním v sezóně. Ko-
nečně na mezistátním utkání Slovensko – Česko v Dubnici nad Váhom vyhrál Matyáš Da-
lecký výšku, David Seifert byl druhý v tyči a Petra Sotonová běžela ve vítězné štafetě na 
3x300 metrů. Tak říkajíc „za své“ reprezentovali na mistrovství světa veteránů ve finském 
Lahti Pavel Peňáz a Tomáš Prajsner a v kategorii nad 40 let byli rozhodně vidět. Ve vrhač-
ském pětiboji (koule, disk, oštěp, kladivo, břemeno) skončil Pavel Peňáz v českém rekordu 
3192 bodů pátý a Tomáš Prajsner desátý (2847). V disku obsadil Peňáz šesté (43,61) a 
Prajsner osmé (41,05) místo, v kouli pak byl Peňáz sedmý (13,91). 

Na mistrovstvích ČR jednotlivců naši závodníci získali sice méně medailí než ve 
třech letech předchozích, ale i tak byli velice úspěšní. Jak jinak hodnotit zisk 5 titulů, 6 
stříbrných a 4 bronzových medailí? Hned dvě mistrovská zlata vyskákal do výšky starší 
žák Matyáš Dalecký, který nenašel přemožitele v hale ani na dráze. Titul vybojoval v hale 
i trojskokan Lukáš Kopecký, který se ale celou sezónu musel potýkat se zdravotními pro-



 

blémy. Dvě zlaté medaile 
přidala do své sbírky také 
starší žákyně Petra Sotonová, 
která v hale ve skvělém čase 
vyhrála 300 m a spolu s Nikol 
Lumendovou a Karolínou 
Novotnou suverénně získaly 
titul na 3x300 m. Asi 
nejpřekvapivější medaile 
přidala dorostenecká tyčkařka 
Aneta Morysková, a to hned 
tři! Nejprve získala stříbro na 
halovém šampionátu, potom i 
na dráze a vše korunovala 
senzačním stříbrem na M-ČR 
žen do 22 let. Vysokou kvalitu 
mají juniorská stříbra Petra 
Peňáze v běhu na 110 m 
překážek a Jana Čejky v troj-
skoku. V kvalitě výkonu si 
s nimi nezadala ani poslední 
kolínská stříbrná medailistka 
dorostenka Petra Andrejsková 

v hodu oštěpem. Na domácí půdě se letos Kateřině Šafránkové nedařilo podle jejích před-
stav, ale bronzové medaile z mistrovství žen i žen do 22 let si určitě musí připsat do se-
znamu svých úspěchů. Bronz získal na halovém juniorském šampionátu také Tomáš Koří-
nek, ani jemu se však při letním mistrovství nevyhnulo zranění, které ukončilo jeho sezó-
nu. Překvapivou bronzovou medaili získala štafeta žákyň na 4x60 m Martina Douděrová, 
Karolína Novotná, Pavla Dvořáková a Petra Sotonová.  

Finálových umístění v nejlepší české osmičce bylo ale v roce 2009 nejvíce za celou 
historii oddílu – 34 a kromě 9 individuálních medailistů se o ně zasloužilo dalších 13 zá-
vodníků a závodnic – Tomáš Sixta, Pavel Peňáz ml., Zdeněk Hejduk, Klára Tučková, Jana 
Minarčíková, Michal Šmejda, Andrea Semrádová, Žaneta Sovadínová, Barbora Skalníko-
vá, David Seifert, Karolína Novotná, Linda Vondrová a Nikol Lumendová. Do nejlepší 
české desítky se vešli  ještě Michaela Podnecká, Zdeněk Baláček a Martina Douděrová. 

Přebor ČOS v přespolním běhu, který se opět uskutečnil na naší trati v areálu stadi-
ónu, měl tentokrát slabší účast, protože odbor sportu ČOS neproplácel startujícím jízdné. 
Na startu bylo 130 běžců ze 14 sokolských oddílů a naši běžci a běžkyně získali celkem 
dvanáct medailí. O přebornické tituly se zasloužili výbornými výkony mezi muži-mílaři 
Zdeněk Hejduk, starší žák Dominik Veselý a mladší žák Lukáš Břečka. Tři stříbra přidaly 
juniorka Jana Minarčíková, dorostenka Jana Čokrtová a starší žákyně Pavla Dvořáková. O 
šest bronzových medailí se zasloužili mezi ženami Pavlína Licková, mezi juniory Miroslav 
Král, juniorka Klára Tučková, dorostenka Veronika Holečková, mladší žák Vojtěch Her-
čík a mladší žákyně Lucie Šimonová. Přeboru ČOS na dráze v Českých Budějovicích 
v nevhodném termínu na konci září jsme se tentokrát nezúčastnili. Mezistátní sokolské 
trojutkání Polsko–Slovensko–Česká republika se z finančních důvodů nekonalo.  



 

Na přeborech Středočeského kraje, jsme se po poklesu z let 2007 a 2008 vrátili zpět 
na úroveň let předchozích. Proti 95 medailím z předchozího roku naši závodníci získali 
124 umístění v první trojici  a z toho 49 titulů, což je nejvíce za posledních pět let. Je ale 
potřeba si přiznat, že úroveň těchto závodů v poslední době trvale klesá, a to i v kategori-
ích žactva. 

Jestliže v loňském roce se nám 
v soutěžích družstev dařilo ve všech ka-
tegoriích, pak v roce 2009 nebyly naše 
výsledky i přes pokles v individuálních 
soutěžích o mnoho horší.  

Družstva A mužů a žen si v prvo-
ligové soutěži vedla dokonce ještě lépe. 
Ženy pod vedením Jany Šedinové od 
prvního kola, v němž tentokrát nezavá-
haly, mířily za vítězstvím a muži, které 
vede Ratislav Šedina, dokázali i přes 
řadu oslabení v průběhu sezóny vybojo-
vat první místo také. A tak poprvé 
v historii postupovaly oba týmy do ba-
ráže o extraligu jako vítězové I. ligy. 
V samotné baráži uspěli o něco lépe 
muži, kteří vybojovali stejně jako v roce 
2009 5. místo, zatímco ženy skončily o 
příčku níže.   

Ve středočeském krajském přeboru bojovala naše B družstva mužů i žen vedená Vi-
lémem Grumlem, Josefem Slabým a Evou Novákovou. Mužům, kteří už zdaleka netvoří 
kompaktní tým jako v uplynulých sezónách a kteří startovali v minimálních počtech, se 
vůbec nedařilo a skončili až na 4. místě. Děvčata po stříbrné příčce v roce 2008 tentokrát 
vybojovala krajský titul. Tato soutěž by ale i nadále měla zůstat dobrou možností startu 
pro všechny ty, kteří výkonnostně ještě nebo už nestačí na prvoligovou soutěž. 

Do krajského přeboru juniorů a dorostu jsme tentokrát postavili jen tři družstva. Ju-
niorky, kterých jsme měli jen šest, jsme půjčili na hostování do AC Čáslav. Trochu jsme 
ale byli zklamaní, že čáslavský oddíl ani po postupu z krajského přeboru neprojevil zájem 
o start v semifinále mistrovství ČR. Naše družstva rovněž postoupila, a to všechna 
z druhého místa. Nejvíce namále měly ale paradoxně dorostenky, které jediné měly vysoké 
ambice. V kategorii dorostu totiž postupovaly letos poprvé jen 2 týmy, ale naše dívky 
skončily v prvém kole s odstupem až třetí. Nakonec ale situaci tým vedený Jiřím Tučkem 
zvládl. Junioři, zdecimovaní letními zraněními, nakonec do semifinále šampionátu nena-
stoupili, a tak čest mládežnických týmů zachraňovali dorostenci a dorostenky, pro semifi-
nále posílení o žáky a žákyně. Chlapci pod vedením Květoslava Paříka překvapivě až do 
poslední chvíle bojovali o postup do finále a nakonec jim na 6. místě chyběla jediná příč-
ka. To děvčata si vedla v semifinále skvěle a bezpečně postoupila z druhého místa. Finále 
v Táboře pak bylo nesmírně dramatické a o pořadí na prvých třech místech rozhodovaly až 
závěrečné štafety na 4x400 metrů. V úplně posledním běhu pořadu bojovala kolínská děv-
čata dokonce o zlato a těsně je o ně připravila jen diskvalifikace C štafety! 



 

Ve starším žactvu se nám v sezóně 2009 ale příliš nedařilo. Jak chlapci, tak dívky 
vybojovali krajský bronz, ale od prvního kola bylo jasné, že k prvním dvěma postupovým 
příčkám mají obě družstva tentokrát daleko. A tak po několika letech naše žákovské týmy 
v závěrečných bojích mistrovství ČR chyběly. 

Úspěch z roku 2008 se podařilo zopakovat mladším žákům, kteří posíleni o chlapce 
z Nymburka obhájili titul krajských přeborníků. I dívky umístění z předchozího roku zo-
pakovaly, když skončily těsně za domácím Kladnem na stříbrné příčce. Pohoršila si naše 
přípravka, která tentokrát skončila ve finále na 4. místě. Tíha vedení všech žákovských 
družstev ležela především na bedrech Vlasty Šlezové, které pomáhali Antonín Morávek a 
Jitka Vaňková, soutěže přípravky měla na starosti Marie Fišerová a Lenka Šedinová. 

V květnu při našich Polabských závodech už tradičně proběhl Středočeský pohár 
družstev mužů a žen, ve kterém oba naše týmy stejně jako v předchozím roce zvítězily. 
Naopak tradiční halový Středočeský pohár družstev dorostu se tentokrát po téměř dvaceti-
leté tradici z finančních důvodů neuskutečnil. 

Z výše popsaných výsledků je zřejmé, že máme za sebou velmi dobrý rok, ale ne-
smíme přehlédnout některá varování, kterými jsou především úbytek získaných výkon-
nostních tříd, snižující se počet členů v mládežnických kategoriích, a to nejen v juniorech 
a dorostu, ale už i ve starším žactvu, a s ním klesající výkonnost našich mládežnických 
družstev. Doufejme, že nám stále ještě velmi kvalitní výsledky a „diplomatické“ schop-
nosti členů výboru pomohou v současné krizi udržet ekonomické zajištění naší činnosti, 
tak jako se to povedlo v roce 2009. Naše ekonomika je především závislá na příspěvcích 
z odboru sportu ČOS, městského úřadu, Českého atletického svazu a ministerstva školství. 
Je určitě dobře, že v uplynulém roce se nám podařilo hlavně díky Antonínu Morávkovi 
získat na financování naší činnosti mnohem více grantů. Je rovněž dobře,  že se nám poda-
řilo udržet vysoký počet členů oddílu, kterých jsme měli 366. Na tomto čísle mají velký 
podíl především členové našich přípravek. Tím máme samozřejmě také nezanedbatelné 
příjmy z členských příspěvků.  

Skvělá sezóna 2008 se 
odrazila na výborném umís-
tění našich závodníků i druž-
stev v populární anketě Spor-
tovec Kolína. Dokonce pouhé 
dva bodíky chyběly 
k naprosto senzačnímu vítěz-
ství atletů ve všech kategori-
ích. V prestižní kategorii do-
spělých jsme měli v elitní 
desítce sice tentokrát jen 
dvojnásobné zastoupení, zato 
však na nejvyšších příčkách! 
Po zásluze vyhrála Kateřina 
Šafránková, která tak obhájila 
své vítězství z kategorie mlá-

deže, a překvapivě stříbrný skončil Zdeněk Hejduk. V kategorii mládeže se z vítězství ra-
doval Petr Peňáz a na pomyslné stupně vítězů ho na pódiu kolínského divadla doprovodil 
třetí Lukáš Kopecký. Třetí atletické vítězství patřilo mistryním republiky – družstvu star-



 

ších žákyň a ještě na 5. místě se umístila mistrovská štafeta starších žákyň. Ty dva bodíky 
chyběly na vítězné extraligové basketbalisty týmu žen, který vybojoval postup do extrali-
gy.  

Jen krůček od velkého úspěchu byla v anketě o nejlepšího českého atleta Kateřina 
Šafránková. Po zisku titulu Junior roku 2008 bylo jasné, že pokud se Kateřina bude chtít 
ještě někdy na vyhlašování nejlepších atletů podívat jinak než v televizi, bude se muset 
v budoucnu vejít do absolutní desítky. Díky stříbrné medaili z ME do 22 let se jí dostalo 
velkého uznání už tím, že byla v anketě zařazena mezi nominovanou dvanáctku. Nakonec 
ale skončila těsně za vyhlašovanou desítkou, když jí na desátého Jakuba Holušu chybělo 
jen pár bodíků. 

Udržet činnost oddílu na současné úrovni stojí nemalé finanční prostředky. Podstat-
nou část z nich máme díky pomoci kolínského městského úřadu. Jako klub „s vlastním 
řádkem v rozpočtu“ jsme totiž dostali z rozpočtu města příspěvek 700 000,- Kč, dále pak 
téměř 35 000,- Kč na reprezentaci města a zhruba dvojnásobek na pořádání našich tradič-
ních závodů a na údržbu.  

Další výrazný finanční zdroj, i 
když díky hospodářské krizi, která 
dolehla i na Sokol, nižší než 
v předchozích letech, jsme měli od 
odboru sportu České obce sokolské. Ta 
se skládala z dotace na sportovní 
základnu mládeže (329 000,- Kč), která 
obsahuje také plat profesionálního 
trenéra základny Antonína Morávka, 
z dotace na výkonnostní sport 
dospělých (109 000,- Kč) a z dotace na 
provoz a údržbu (39 000,- Kč). Navíc 
jsme dostali příspěvky ve výši téměř 
55 000,- Kč na uspořádání Světového 
dnu atletiky – Grand Prix Sokol, 
kterého se zúčastnilo přes 250 
závodníků a závodnic, na přebor ČOS 
v přespolním běhu a na školení trenérů. 
Odbor sportu ČOS financoval i dodáv-
ku šedesáti nových překážek v hodnotě 
210 000,- Kč. Další podstatný příspě-

vek ve výši 275 000,- Kč přichází od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a je 
z něj kryta částečně činnost našeho sportovního střediska - tedy našich atletických spor-
tovních tříd na 7. ZŠ, plat vedoucí trenérky těchto tříd Vlasty Šlezové a přípravek. 

Naši nejlepší mladí závodníci jsou zabezpečováni ve sportovním centru mládeže. 
V březnu byli zařazení atleti opět na soustředění v Nymburce a příspěvek obdrželi také na 
další výcvikové tábory oddílu (Veletov, Nové Město nad Metují, Rokytnice) a na vybave-
ní. V sezóně 2009 bylo do SCM zařazeno 17 závodníků oddílu a Kateřina Šafránková spo-
lu s Petrem Peňázem byli ve středisku vrcholového sportu PSK Olymp Praha. Na podzim 
jsme ale museli čelit téměř likvidačnímu „útoku“ pražských klubů na přestup našich špič-
kových závodníků, když zájem byl téměř o všechny. Nakonec výbor oddílu souhlasil 



 

s přestupem Anety Moryskové do USK Praha a Jana Čejky do Olympu Praha. Do USK 
přestoupila také Tereza Šlezová. Kromě této trojice při podzimním zařazování do SCM 
nebyli pro překročení věkového limitu či slabší výkonnost znovu zařazeni další 2 závodní-
ci, ale naopak svou výkonností si o zařazení řekla trojice nových tváří. V roce 2010 tak 
budeme mít zařazeno 15 atletů.  

Výrazně nám ve 
financování chodu na našem 
stadiónu v roce 2009 pomohl 
také grant Středočeského 
kraje, v jehož rámci jsme 
získali z fondu sportu a 
volného času 150 000,- Kč na 
údržbu a provoz areálu. 
Dalších 60 000,- Kč nám po-
skytl ze svého fondu také hejt-
man Středočeského kraje na 
projekt Hýbej se a na Grand 
Prix a Kolínskou skokanskou 
olympiádu. Od župy Tyršovy 
jsme získali cca 76 000,- Kč 
na výcvikový tábor mládeže, 
uspořádání závodů a údržbu.  
Částku převyšující 50 000,- 
Kč jsme dostali od sponzorů, 
především na Světový den 
atletiky – Grand Prix Sokol a 
na běh Kolín – Velký Osek – 
Kolín. Podstatnou část 
v našich příjmech tvoří příjmy 

za pronájmy (cca 150 000,-) a oddílové příspěvky. Vybraná suma v roce 2009 se přede-
vším díky Vlastě Šlezové, která se o výběr důsledně starala, vyšplhala na 247 000,- Kč. I 
tak je ale náš průměrný příspěvek zhruba 675,- Kč, což je nejméně široko daleko. Náš roz-
počet se v uplynulém roce dostal téměř ke hranici tří miliónů korun.  

Jelikož v roce 2009 existovala naděje na zahájení výstavby nové budovy i atletického 
oválu, bylo dohodnuto ve výboru oddílu, že se tento rok nebudou pořizovat žádné nové 
větší investice. A tak v rámci údržby byly vysekány křoviny v ochozech a kolem budovy a 
byla prodloužena trať přespolního běhu v areálu hřiště. Během jara byly zajišťovány jen 
běžné opravy a na vrhačské ploše byly instalovány výseče. Byly vymalovány prostory 
„rozhlasu“ ve staré budově, které začaly provizorně sloužit jako závodní kancelář. Sauna 
byla přestavěna opět na ubytovnu. Byly nakoupeny nové laťky na skok o tyči a pro skok 
vysoký, dále pak nové oštěpy a disky. V průběhu sezony byla za pomoci hasičů vystříkána 
a vyčištěna dráha, a to i zničením plevelu podél mantinelů. Bohužel nám byl opět vykra-
den objekt. Po této krádeži se musela kvalitněji zajistit vrata do garáže, aby se předešlo 
ukradení traktůrku na sekání trávy. Všechny překážky byly opraveny a promazány a 
v měsíci říjnu jsme dostali na grant od ČOS 60 kusů nových překážek. Dále byla během 
října za pomoci závodníků a trenérů kompletně opravena a zrestaurována sauna.  



 

Největším výdajem v našem rozpočtu zůstávají mzdy a odměny trenérů. Šetřili jsme 
na platu správce, který pracoval jen na pětihodinový úvazek, a na údržbě, ale popravdě 
řečeno je toto šetření na stavu našeho areálu vidět. Samozřejmě o moc víc šetřit už nejde 
v oblasti spotřeby elektrické energie a vody. Pokud jde o samotnou sportovní činnost, pak 
největšími výdaji tradičně byly autobusy a cestovné, prvoligové bodné, výplaty rozhodčím 
a příspěvky na výcvikové tábory. 

Už několik let trvající snaha o výstavbu nové sociální budovy a případně i nového 
čtyřistametrového oválu ani v roce 2009 bohužel nepřinesla žádný hmatatelný výsledek, i 
když v rozpočtu města obě akce figurovaly. Přesto to však vypadá, že se ledy konečně po-
hnuly. Připravuje se totiž převod stadiónu z majetku města do majetku Správy městských 
sportovišť Kolín a.s. Je už připraveno demoliční rozhodnutí na starou budovu a SMSK 
nechala po konzultacích s výborem našeho oddílu vypracovat nový projekt na novou soci-
ální budovu. Takže vše vypadá tak, že stavbě by v roce 2010 už nemuselo nic bránit. Méně 
reálně vypadá výstavba nového oválu a sektorů, i když i tady vedení SMSK připravilo vý-
razně levnější a realistickou variantu výstavby. I tak je však potřebná částka natolik vyso-
ká, že finanční krytí této akce je v roce 2010 nejisté. Díky nápadu ředitele SMSK ing. Vi-
léma Grumla je však už v realizaci ještě jedno velmi podstatné zlepšení podmínek pro pří-
pravu našich atletů. V jižní tribuně zimního stadiónu totiž vzniká šedesát metrů dlouhý 
tunel s umělým povrchem, vybavený doskočištěm pro skok daleký! Jeho dokončení je 
plánováno na březen 2010 a pro přípravu našich skokanů a sprinterů bude mít zásadní vý-
znam. 

Na trenérském úseku se v roce 2009 podařilo vyškolit další tři trenéry. Velice aktiv-
ně si počínají oba naši profesionální trenéři - Antonín Morávek i Vlasta Šlezová - ve spor-
tovní základně mládeže a ve sportovním středisku. Pod sportovní středisko nově spadají 
také atletické přípravky, jejichž vedoucí se po Marii Fišerové stala také aktivně pracující 
Lenka Šedinová, v práci s nejmladšími atlety si vedeme rozhodně velice dobře. Loni kon-
statované problémy ale přetrvávají v kategoriích dorostu, juniorů a dospělých, kam se po-
zornost dalších trenérů neupírá. Problém je o to vážnější, že se zvyšuje tlak pražských od-

dílů na přestupy našich nejlepších závodníků, 
a to už i v dorostu. Chceme-li udržet úspěchy 
našich týmů dospělých a mládeže 
z posledních let, musíme tento problém řešit. 

Rozhodně krok dopředu jsme učinili 
v pořádání závodů. Především Antonín Morá-
vek dokázal zapojit do pořádání celou řadu 
mladých závodníků, na zpracování výsledků 
spolu rozeběhli Atletickou kancelář a 
vrcholem bylo uspořádání Youth Athletic – 
Sokol Grand Prix za účasti více než 250 
závodníků. Přesto ovšem kvalita uspořádání 

našich závodů pokulhává za pořadatelsky zdatnými oddíly. Potřebo-vali bychom elektric-
kou časomíru a čím dál víc nám chybí kvalita sboru rozhodčích, protože téměř nemáme 
rozhodčí vyšších tříd, které jsou třeba k vykonávání vyšších funkcí (startér, vrchníci disci-
plín). Takže naše uspořádání je hodně amatérské.  

Běžci mimo dráhu uspořádali svůj 28. ročník celoroční GRAND PRIX. Počet jejích 
účastníků byl tentokrát 25 mužů a 7 žen. Už tradičně tato skupina zorganizovala kromě 



 

svých interních závodů také tři naše podniky s dlouhou tradicí – silniční běh Kolín – Vel-
ký Osek – Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh.  

Ve společenské oblasti jsme především 
zásluhou Václava Škvora uspořádali opět 
v Obecním domě 15. ročník atletického plesu. 
Kromě tance a zábavy program zpestřily i 
tombola, vystoupení mažoretek souboru 
Srdíčko a vyhlašování naší ankety Atlet oddílu 
2008. V roce 2010 je ples připraven na pátek 
22. ledna. Na měsíc listopad připravujeme i 
oslavy 110 let kolínské atletiky do městského 
společenského domu. 

V roce 2009 se zadrhlo vydávání 75. 
ročníku oddílového zpravodaje VYTRVEJ!, 
který vytlačilo internetové zpravodajství. Vedle 
klubových stránek na adrese www.atletika-
kolin.wz.cz s aktuálním zpravodajstvím fungují 
i stránky Sportovního střediska (www.sps-
kolin.estranky.cz) a Atletiky pro děti 
(www.atletikaprodeti.estranky.cz) . Desítky 
článků o kolínské atletice vycházejí 
v Kolínském presu i v Kolínském deníku.  

Za celý výbor oddílu chci poděkovat 
všem, kteří se v roce 2009 podíleli na úspěších 
kolínské atletiky, a popřát všem hodně zdraví, 

osobních i sportovních úspěchů do jubilejní 110. sezóny. Věřím, že se nám i nadále bude 
dařit a společným úsilím pohneme vpřed i s našimi problémy. 

           VYTRVEJ! 
           Jiří Tuček 

 
 

 
 



 

 
 

CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 
Počet členů 231 277 296 407 366 
Počet aktivních trenérů 14 13 15 22 23 
Počet nově vyškolených trenérů         3 0 0 15 3 
Počet rozhodčích celkem/aktivních        75/68 55 68/49 64 66 
Počet nově vyškolených rozhodčích     3 1 8 15 8 
Počet startů na mistrovství ČR     74 79 89 88 82 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 5/- 7/- 5/- 9/1 5/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 4/1 17/- 21/1 14/- 10/1 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      28/1 29/2 27/1 25/1 34/- 
Přeborníci ČOS       1 14 16 9 3 
Medailisté z přeboru ČOS                        7 15 17 14 8 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      40/4 47/1 35/1 37/5 49/2 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   91/5 83/8 68/9 58/6 75/6 
Počet uspořádaných závodů          35 33 34 30 37 
Počet překonaných oddílových rekordů   15 24 25 24 25 
Počet družstev v soutěžích                      11 13 14 15 14 
Počet získaných výkonnostních tříd   125 124 108 
z toho mezinárodní VT   0 1 0 
           mistrovská VT   2 0 1 
           národní VT (dospělí/mládež)   6/1 3/1 4/1 
           I. VT (dospělí/mládež)   13/10 23/10 16/7 
           II. VT (dospělí/mládež)   23/16 19/18 15/12 
           III. VT (dospělí/mládež)   23/33 19/30 16/34 



 

REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 
 
Kateřina  Šafránková - mistrovství Evropy do 22 let – Kaunas   -   2. místo (kladivo) 
Aneta Morysková  - mezistátní utkání do 22 let – Szombately -   2. místo (tyč) 
Petr Peňáz   - mezistátní utkání do 19 let – Uh. Hradiště -   3. místo (110 m př.) 
Jan Čejka   - mezistátní utkání do 19 let – Uh. Hradiště -   DNF (trojskok) 
Petra Andrejsková - mezistátní utkání do 17 let – Nitra   -   2. místo (oštěp) 
Aneta Morysková  - mezistátní utkání do 17 let – Nitra   -   3. místo (tyč) 
Matyáš Dalecký  - mezistátní utkání do 15 let – Dubnica n/V -   1. místo (výška)  
David Seifert   - mezistátní utkání do 15 let – Dubnica n/V -   2. místo (tyč) 
Petra Sotonová  - mezistátní utkání do 15 let – Dubnica n/V -   1. místo (3x300 m) 
 
Pavel Peňáz st.  - mistrovství světa veteránů – Lahti   -   5. místo (vrh. 5boj) 
               -   6. místo (disk) 
               -   7. místo (koule) 
Tomáš Prajsner  - mistrovství světa veteránů – Lahti   - 10. místo (vrh. 5boj) 
               -   8. místo (disk)  



 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2009 
Mistrovství České republiky 

 
  1. Kopecký Lukáš  jři trojskok h  14,84 
  1. Dalecký Matyáš  žci st. výška h  185 
  1. Dalecký Matyáš  žci st. výška   187 
  1. Sotonová Petra  žky st. 300 m h  40,97 
  1. Novotná, Lumendová, Sotonová žky st. 3x300 m  2:08,27 
 
  2. Morysková Aneta  ženy 22 tyč  366 
  2. Peňáz Petr  jři 110 m př.  14,39 
  2. Čejka Jan  jři trojskok  14,51 
  2. Morysková Aneta  dky tyč  350  
  2. Andrejsková Petra  dky oštěp  45,30 
  3. Šafránková Kateřina  ženy  kladivo  59,27 
  3. Šafránková Kateřina  ženy 22 kladivo  57,94 
  3. Kořínek Tomáš  jři tyč h  425 
  3. Douděrová, Novotná, Dvořáková, Sotonová   žky st. 4x60 m  30,98 
 

   
 
 
 
 
 



 

  4. Peňáz Pavel  muži 22 oštěp  66,48 
  4. Kořínek Tomáš  jři tyč  420 
  4. Semrádová Andrea  dky dálka   548 
  4. Semrádová Andrea  dky trojskok h  10,65 
  4. Semrádová Andrea  dky trojskok  11,19 
  4. Novotná, Sovadínová, Semrádová, Sotonová  dky   4x200 m h  1:45,33 
  4. Seifert David  žci st. tyč  323 
  4. Novotná Karolína  žky st. 800 m h  2:27,53 
  5. Kopecký Lukáš  muži trojskok h  14,32 
  5. Šafránková Kateřina  ženy 22 disk  38,17 
  5. Sovadínová Žaneta  dky dálka h  514 
  5. Sovadínová Žaneta  dky 400 m h  1:01,46 
  5. Semrádová, Douděrová, Sovadínová, Sotonová dky  4x100 m  50,43 
  5. Novotná, Sovadínová, Semrádová, Sotonová     dky   4x400 m  4:06,57  
  5. Vondrová Linda  žky st. výška h  155 
  5. Lumendová, Dvořáková, Sotonová žky st. 3x300 m  2:11,38 
  6. Čejka Jan  muži trojskok  14,50 
  6. Tučková Klára  ženy 22 kladivo  40,65 
  6. Kopecký Lukáš  jři trojskok  14,03 
  6. Skalníková Barbora  dky tyč h  287 
  6. Sotonová Petra  žky st. 300 m  42,30  
  6. Lumedová Nikol  žky st. 60 m př. h  9,51 
  7. Morysková Aneta  ženy tyč h  345 
  7. Sixta Tomáš  muži 22 výška  202 
  7. Tučková Klára  ženy 22 disk  33,11 
  7. Tučková Klára  jky kladivo  40,08 
  7. Sovadínová Žaneta  dky dálka  521 
  7. Andrejsková Petra  ženy 22 oštěp  42,42 
  7. Seifert David  žci st. tyč h  299 
  8. Peňáz Pavel  muži oštěp  64,10 
  8. Hejduk Zdeněk  muži 22 3000 m př.  9:43,98 
  8. Minarčíková Jana  jky 3000 m př.  13:30,19 
  8. Šmejda Michal  dci trojskok h  12,21 
  8. Lumendová Nikol  žky st. 100 m př.  15,70 
 



 

  9.   Tučková Klára  jky disk  33,72 
  9. Semrádová Andrea  dky dálka h  506 
  9. Plášil, Seifert, Lonek, Dalecký    žci st. 4x60 m  29,03 
  9. Douděrová Martina  žky st. 60 m  8,23 
10. Hejduk Zdeněk  muži 3000 m h  8:37,67 
10. Morysková Aneta  ženy tyč  451 
10. Andrejsková Petra  ženy oštěp  41,94 
10. Podnecká Michaela  jky trojskok h  10,17 
10. Podnecká Michaela  jky trojskok  10,25 
10. Baláček Zdeněk  dci výška  180 
10. Morysková Aneta  dky výška h  154 
 
 
 

Přebor České obce sokolské v přespolním běhu 
 

1. Hejduk Zdeněk muži-mílaři přespolní běh      4.4.  Kolín 
1. Veselý Dominik žáci st. přespolní běh      4.4.  Kolín  
1. Břečka Lukáš žáci ml. přespolní běh      4.4.  Kolín 
2. Minarčíková Jana juniorky přespolní běh      4.4.  Kolín 
2. Dvořáková Pavla žákyně st. přespolní běh      4.4.  Kolín 
3. Licková Pavlína ženy přespolní běh      4.4.  Kolín 
3. Král Miroslav junioři přespolní běh      4.4.  Kolín 
3. Tučková Klára juniorky přespolní běh      4.4.  Kolín  
3. Holečková Veronika  dorostenky přespolní běh      4.4.  Kolín 
3. Herčík Vojtěch  žáci ml. přespolní běh      4.4.  Kolín 
3. Šimonová Lucie         žákyně ml. přespolní běh      4.4.  Kolín  



 

Přebor Středočeského kraje 
 

1. Hejduk Zdeněk muži 1500m 4:14,18   16.5.  Kladno 
1. Hejduk Zdeněk muži 3000m 9:02,52   10.1.  Praha 
1. Coubal Jakub muži 60m př. 8,75   10.1.  Praha 
1. Kopecký Lukáš muži výška 200   12.1.  Praha 
1. Sixta Tomáš muži výška 190   10.1.  Praha 

1. Coubal Jakub muži tyč 400   10.1.  Praha 
1. Sixta Tomáš muži trojskok 13,31   10.1.  Praha   
1. Coubal Jakub muži trojskok 13,19   16.5.  Kladno 
1. Peňáz Pavel st. muži disk 44,67   16.5.  Kladno 
1. Šedinová Lenka ženy 100m př. 17,84   16.5.  Kladno 
1. Šafránková Kateřina ženy koule 10,82   16.5.  Kladno 
1. Šafránková Kateřina ženy disk 42,54   16.5.  Kladno 
1. Šafránková Kateřina ženy kladivo 65,00   16.5.  Kladno 
1. Peňáz Petr junioři 110m př. 14,66   16.5.  Kladno 
1. Kopecký Lukáš junioři výška 195   10.1.  Praha 
1. Kořínek Tomáš junioři tyč 430   16.5.  Kladno 
1. Kořínek Tomáš junioři tyč 420   10.1.  Praha  
1. Kopecký Lukáš junioři trojskok 14,28   10.1.  Praha  
1. Minarčíková Jana juniorky        800m 2:34,23   16.5.  Kladno 



 

1. Podnecká Michaela juniorky trojskok 10,93   16.5.  Kladno 

1. Baláček Zdeněk dorostenci výška 175   16.5.  Kladno 
1. Šmejda Michal dorostenci výška 165   10.1.  Praha  
1. Sovadinová Žaneta dorostenky 60m 8,19   10.1.  Praha  
1. Sovadinová Žaneta dorostenky 100m 12,68   16.5.  Kladno 
1. Semrádová Andrea dorostenky dálka 521   16.5.  Kladno 
1. Morysková Aneta dorostenky výška 159   10.1.  Praha 
1. Morysková  Aneta dorostenky výška 150   16.5.  Kladno 
1. Morysková Aneta dorostenky tyč 312   10.1.  Praha  
1. Morysková  Aneta dorostenky tyč 341   16.5.  Kladno 
1. Andrejsková Petra dorostenky oštěp 39,96   16.5.  Kladno 
1. Dalecký Matyáš žáci st. výška 180   17.5.  St. Boleslav 
1. Seifert David žáci st. tyč 300   17.5.  St. Boleslav 
1. Sotonová Petra žákyně st. 300m 42,68   11.1.  Praha  
1. Sotonová Petra žákyně st. 300m 42,28   17.5.  St. Boleslav 
1. Lumendová Nikol žákyně st. 60m př. 10,10   11.1.  Praha 
1. Lumendová Nikol žákyně st. 100m př. 15,45   17.5.  St. Boleslav 
1. Lumendová Nikol žákyně st.  200m př. 31,96   17.5.  St. Boleslav 
1. Lumendová Nikol žákyně st. pětiboj 2341 b.   10.1.  Praha 
1. Wurmová Vanessa žákyně ml. 60m př. 12,12   11.1.  Praha 
1. Wurmová Vanessa žákyně ml. výška 142   7.5.  St. Boleslav 
1. Slavíčková Tereza žákyně ml. koule 7,61   11.1.  Praha 
1. Šrámková Eliška žákyně ml. pětiboj 1941 b.        10.10. St. Boleslav 



 

1. Král Miroslav muži 4x200m 1:35,41   10.1.  Praha 
    Tůma Jiří   
    Kunc Ondřej 
    Sotona Petr 
1. Král Miroslav muži 4x100m 44,76   16.5.  Kladno 
    Kunc Ondřej 
    Tůma Jiří  
    Morávek Antonín 
1. Minarčíková Jana ženy 4x200m 2:09,40   10.1.  Praha 
    Kubištová Tereza 
    Králová Denisa 
    Šedinová Lenka  
1. Semrádová Andrea dorostenky 4x100m 52,29   16.5.  Kladno 
    Andrejsková Petra 
    Czakojová Kristýna 
    Sovadinová Žaneta 
1. Sotonová Petra žákyně st.   4x60m 31,11   17.5.  St. Boleslav 
    Dvořáková Pavla 
    Lumendová Nikol 
    Douděrová Martina 

1. Siváková Nikola žákyně st.   4x200m 1:51,58   11.1.  Praha 
    Sotonová Petra  
    Novotná Karolína 
    Dvořáková Pavla    
1. Šimonová Lucie  žákyně ml. 4x60m 34,42   17.5.  St. Boleslav 
    Sotonová Lucie 
    Wurmová Vanessa 
    Žižková Michaela 
 
 



 

2. Kunc Ondřej muži 100m 11,68   16.5.  Kladno 
2. Tůma Jiří muži 400m 51,36   10.1.  Praha  
2. Škvor Václav muži 3000m 9:03,10   10.1.  Praha 
2. Pařík Ondřej muži 400m př. 59,16   16.5.  Kladno 
2. Kunc Ondřej muži dálka 664   16.5.  Kladno 

2. Sotona Petr muži dálka 568   10.1.  Praha  
2. Sotona Petr muži trojskok 12,34   10.1.  Praha  
2. Peňáz Pavel ml. muži oštěp 63,55   16.5.  Kladno 
2. Král Miroslav junioři 200m 23,58   10.1.  Praha  
2. Kořínek Tomáš junioři výška 180   16.5.  Kladno 
2. Kořínek Tomáš junioři trojskok 12,68   10.1.  Praha  
2. Podnecká Michaela juniorky 200m 26,87   16.5.  Kladno 
2. Baláček Zdeněk dorostenci výška 165   10.1.  Praha  
2. Sovadinová Žaneta dorostenky 200m 27,60   10.1.  Praha  
2. Minarčíková  Jana dorostenky 1500m 5:28,96   10.1.  Praha 
2. Czakojová Kristýna dorostenky 300m př. 49,74   16.5.  Kladno 
2. Semrádová Andrea dorostenky dálka 523   10.1.  Praha 
2. Semrádová Andrea dorostenky trojskok 10,78   10.1.  Praha 
2. Semrádová Andrea dorostenky trojskok 10,89   16.5.  Kladno 
2. Ševčík David žáci st. 800m 2:36,11   11.1.  Praha             
2. Seifert David žáci st. tyč 230   11.1.  Praha 
2. Novotná Karolína žákyně st. 300m 43,03   11.1.  Praha  



 

2. Dvořáková Pavla žákyně st. 1500m 5:30,59   11.1.  Praha 
2. Douděrová Martina žákyně st. dálka 478   17.5.  St. Boleslav 

2. Bečka Lukáš žáci ml. 1500m 5:21,92   17.5.  St. Boleslav 
2. Šimonová Lucie žákyně ml. 60m př. 12,46   11.1.  Praha 
2. Wurmová Vanessa žákyně ml. 60m př. 12,11   17.5.  St. Boleslav 
2. Šimonová Lucie žákyně ml. dálka 417   11.1.  Praha 
2. Slavíčková Tereza žákyně ml. výška 134   11.1.  Praha 
2. Tajovská Eva žákyně ml. koule 6,61   11.1.  Praha 
2. Plášil Zdeněk žáci st. 4x60m 29,70   17.5.  St. Boleslav 
    Dalecký Matyáš 
    Lonek Jan 
    Capouch Radek 
2. Šimonová Lucie žákyně ml. 4x200m 2:07,14   11.1.  Praha 
    Šrámková Eliška 
    Sotonová Lucie 
    Slavíčková Tereza 
 
 
3. Tůma Jiří muži 100m 11,88   16.5.  Kladno 
3. Coubal Jakub muži 110m př. 16,51   16.5.  Kladno 
3. Bukáček Jan muži koule 14,16   16.5.  Kladno 
3. Bukáček Jan muži koule 14,06   10.1.  Praha  
3. Šedinová Lenka ženy 60m př. 10,50   10.1.  Praha 
3. Šafránková Kateřina ženy koule 12,18   10.1.  Praha  
3. Král Miroslav junioři 100m 11,62   16.5.  Kladno 
3. Král Miroslav junioři 200m 23,78   16.5.  Kladno 
3. Kořínek Tomáš junioři dálka 591   16.5.  Kladno 
3. Kořínek Tomáš junioři dálka 599   10.1.  Praha  
3. Kořínek Tomáš junioři výška 175   10.1.  Praha  
3. Jůzová Kateřina juniorky 100m př. 17,90   16.5.  Kladno 
3. Jůzová Kateřina juniorky 400m př. 75,15   16.5.  Kladno 
3. Pokorný Lukáš dorostenci výška 170   16.5.  Kladno 
3. Šmejda Michal dorostenci trojskok 11,64   10.1.  Praha  



 

3. Kubištová Tereza dorostenky 1500m 6:11,34   10.1.  Praha  
3. Czakojová Kristýna dorostenky 100m př. 16,70   16.5.  Kladno 

3. Sovadinová Žaneta dorostenky dálka 516   10.1.  Praha  
3. Skalníková Barbora dorostenky tyč 260   10.1.  Praha  
3. Lonek Jan žáci st. dálka 544   17.5.  St. Boleslav 
3. Plášil Zdeněk žáci st. koule 10,88   11.1.  Praha 
3. Seifert David žáci st. devítiboj 3780 b.       10.10. St. Boleslav 
3. Sotonová Petra žákyně st. 150m 19,75   11.1.  Praha  
3. Dvořáková Pavla žákyně st. 800m 2:32,51   17.5.  St. Boleslav 
3. Kleiberová Kamila žákyně st. 1500m 5:46,27   17.5.  St. Boleslav 
3. Douděrová Martina žákyně st.  100m př. 17,18   17.5.  St. Boleslav 
3. Lumendová Nikol žákyně st. dálka 483   11.1.  Praha  
3. Lumendová Nikol žákyně st. dálka 468   17.5.  St. Boleslav 
3. Vondrová Linda žákyně st. výška 148   17.5.  St. Boleslav 
3. Herčík Vojtěch žáci ml. 1500m 5:45,32   11.1.  Praha 
3. Herčík Vojtěch žáci ml. koule 9,24   17.5.  St. Boleslav 
3. Herčík Vojtěch žáci ml. koule 8,47   11.1.  Praha 
3. Šimonová Lucie žákyně ml. 60m 8,93   17.5.  St. Boleslav 
3. Žižková Michaela žákyně ml. 150m 21,34   17.5.  St. Boleslav 
3. Šimonová Lucie žákyně ml. 60m př. 12,13   17.5.  St. Boleslav 
3. Šrámková Eliška žákyně ml. 60m př. 12,63   11.1.  Praha 
3. Wurmová Vanessa žákyně ml. výška 131   11.1.  Praha 
3. Šimonová Lucie žákyně ml. dálka 431   17.5.  St. Boleslav 
3. Slavíčková Tereza žákyně ml. koule 8,32   17.5.  St. Boleslav 
3. Šimonová Lucie žákyně ml. pětiboj 1890 b.        10.10. St. Boleslav 
3. Palán Matěj muži 4x100m 48,69   16.5.  Kladno 
    Baláček Zdeněk  
    Vinohradník Luboš 
    Pařík Ondřej 
3. Bálek David žáci ml. 4x200m 2:11,60   11.1.  Praha 
    Herčík Vojtěch 
    Zámečník Martin 
    Škréta Vít  
3. Plášil Zdeněk žáci st. 4x200m 1:47,98   11.1.  Praha 
    Seifert David 
    Lonek Jan 
    Svoboda Michal 



 

VÝKONNOSTNÍ T ŘÍDY  2009 
Mistrovská VT  
 

dospělí 
Šafránková Kateřina kladivo 65,60 
 

Národní VT 
 

dospělí 
Sixta Tomáš   výška 2,03 
Peňáz Pavel   oštěp 68,42 
Andrejsková Petra  oštěp 46,10 
Morysková Aneta  tyč  370 

junioři 
Peňáz Petr   110m př. 14,36 
 
 

 

 



 

I. VT  
 

dospělí   
Bukáček Jan   koule 14,68 
Čejka Jan    trojskok 14,90 
Dalecký Matyáš  výška 191 
Erbenová Helena  800 m 2:19,75 
Hejduk Zdeněk  800m 1:58,54 
Kopecký Lukáš  trojskok 14,84 
Kořínek Tomáš  tyč  440 
Kunc Ondřej   dálka 686 
Morávek Antonín  800m 1:58,98 
Pařík Ondřej   400m př 58,33 
Peňáz Pavel   disk  44,67 
Podnecká Michaela 400m př 65,14 
Sotonová Petra  200m 26,26 
Sovadínová Žaneta  100m 12,68 
Tůma Jiří    400m 50,74 
Vinohradník Luboš  400m 51,6 

dorost   
Czakojová Kristýna 100m př. 15,84 
Lumendová Nikol  100m př. 15,35 
 
žactvo 
Douděrová Martina dálka 526 
Lonek Jan   dálka 564 
Novotná Karolína  300 m 42,20 
Seifert David   tyč  350 
Siváková Nikola  disk  26,37 
 
 
 
 
 
 
 



 

II. VT  
 

dospělí 
Bajerová Kateřina  oštěp 35,78 
Baláček Zdeněk  výška 182 
Coubal Jakub   110m př 16,06 
Fořtová Iveta   5000m 19:32,0 
Gembiczká Adriana výška 155 
Jůzová Kateřina  400m př 69,90 
Král Miroslav   100m 11,53 
Pokorný Lukáš  výška 183 
Prajsner Tomáš  koule 13,02 
Satrapa Michal  výška 180 
Semrádová Andrea  dálka 548 
Šedinová Lenka  100m př 17,22 
Škvor Václav   800m 2:01,99 
Štaňko Filip   výška 187 
Tučková Klára  disk  35,46 

 
 
 

junioři   
Skalníková Barbora tyč  283 
dorost 
Šmejda Michal  110m př 16,84 
žáci   
Capouch Radek  300m 42,77 
Dvořáková Pavla  1500m 5:10,73 
Chapčák Marian  výška 160 
Minařík Tomáš  výška 155 
Ostrožlík Adam  oštěp 40,07 
Plášil Zdeněk   60m  8,03 
Šrámková Nikola  60m  8,35 
Vondrová Linda  výška 160  
Weihrauch Jaroslav 60m  7,83 
Zámečník Marek  60m  8,18 

 

 
 
 
 



 

III. VT
 

dospělí 
Benešová Marie  koule 8,63 
Březinová Barbora  trojskok 10,81 
Fořt Martin   10000m 34:51,3 
Holata Jakub   400m 54,5 
Holečková Veronika 200m 29,72 
Ježek David   100m 12,2 
Jirásková Lucie  oštěp 27,34 
Král Miloslav   výška 160 
Králová Denisa  dálka 492 
Licková Pavlína  koule 8,54 
Mádlíková Sabina  výška 142 
Minarčíková Jana  800m 2:34,23 
Nováková Eva  výška 143 
Pospíšil Jan   výška 170 
Sotona Petr   dálka 568 
Šedina Petr   koule 10,17 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

dorost  
Novotný Miroslav  disk  35,54 
Palán Matěj   200m 24,50 
Šafránek Jan   disk  37,34 
žáci  
Fořt Petr    60m  8,55 
Gavorová Denisa  60m  8,8 
Grospičová Nikola  60m  8,98 
Hanousek Ondřej  60m  8,2 
Hanuš Jiří   výška 1,50 
Havránek Jakub  60m  8,84 
Chlumská Andrea  koule 9,42 
Janda Jan    60m  8,53 
Jarolím Petr   60m  8,39 
Jíranová Helena  1500m 5:31,02 
Kleiberová Kamila  1500m 5:31,14 
Klepetková Kamila  150m 23,16 
Koděrová Pavlína  60m  9,01 
Kšírl Tomáš   60m  8,73 
Kučerová Lenka  60m  8,6 
Mašín Pavel   60m  8,74 
Novák Marcel   60m  8,2 
Procházka Štěpán  150m 22,10  
Puncmanová Kateřina 800m 2:34,74 
Slavíčková Tereza  výška 140  
Svoboda Michal  oštěp 30,14 
Ševčík David   60m  8,55 
Šimonová Lucie  60m  8,93 
Šrámková Eliška  60m  9,0 
Štěpán Ondřej   koule 13,11 
Vavrinec Michal  dálka 470 
Vejtruba Jakub  60m  8,38 
Veselý Dominik  1500m 5:02,81 
Všetečka Jan   60m  8,79 
Wurmová Vanessa  výška 148  
Žižková Michaela  60m  8,6 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2009 
 

Ženy – Prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Jana Šedinová) 
1. AK Škoda Plzeň      198,5 
2. Sokol SG Plzeň-Petřín     193,5 
3. AC Česká Lípa      146 
4. AK Olomouc       144 
5. Sokol Opava       132 
6. Sokol Kolín - atletika     120 
7. Sokol Hradec Králové       91 
8. USK VŠEM Ústí nad Labem     86 

 
Ženy – I. liga, skupina B 
1.  Sokol Kolín - atletika   28  681 
2.  Sokol Hradec Králové   24  597,5 
3.  LIAZ Jablonec nad Nisou  22   554,5 
4.  SK Nové Město nad Metují  22   549 
5.  A.C. Sparta Praha    16   477,5 
6.  AC Slovan Liberec   14   453 
7.  AC TJ Jičín      10   372,5 
8. AC Mladá Boleslav     6  307 

 
Body za družstvo: 
Svatošová (H) 106, Kubelová (H) 92, Janoušová (H) 90,25, Podnecká 69,5, Morysková 59,5, Andrejsko-
vá 55,5, Semrádová 47,5, Tlustá (H) 38,25, Sotonová 36, Sovadínová 31,5, Tučková 27, Erbenová 20,75, 
Gembiczká 18,75, Hronková (H) 17, Burešová (H) 16, Minarčíková 11,75, Jůzová 9,5, Gladková (H) 
8,75, Fořtová a Březinová 8, Kratochvílová (H) 6,25, Vondrová 5,5, Dvořáková 4,25, Javůrková (H) a 
Bajerová 4, Novotná 3,5, Douděrová 1,5, Šedinová 0,5. 

 
Muži A – Prolínací soutěž o postup do extraligy (vedoucí Ratislav Šedina) 
1.  AC SYNER Turnov     261 
2.  Spartak Praha 4       185,5 
3.  AK SSK Vítkovice     153  
4.  Slavoj Stará Boleslav     119,5  
5.  Sokol Kolín – atletika    119 
6.  LIAZ Jablonec nad Nisou      118 
7.  AC Domažlice        91 
8. Lokomotiva Břeclav       69 

 
Muži A – I. liga, skupina B  
1.  Sokol Kolín – atletika  30  683  
2.  LIAZ Jablonec nad Nisou  27  596            
3.  Sokol Hradec Králové   26   639,5 
4.  AC Slovan Liberec   17   524,5 
5.  Jiskra Ústí nad Orlicí   15   515 
6.  SK Nové Město nad Metují 12   489 
7.  A.C. Sparta Praha    11   386 
8.  AC Mladá Boleslav        6   402 



 

Body za družstvo:  
Kourek (H) 82, Vitner (H) 73,25, Peňáz Pavel ml. 65, Chyba 
(H) 62,75, Javůrek (H) 49,75, Sixta 49, Coubal 46, Skrčený 45, 
Peňáz Pavel st. 44, Peňáz Petr 33,25, Bukáček 30, Čejka 29, 
Kunc 28,25, Tůma 27,75, Kopecký 21, Hejduk 17,75, Hubáček 
(H) 17, Morávek 12, Pařík 11,5, Král 8,75, Čerepušťák a 
Kořínek 8, Škvor 5, Vinohradník 4,75, Prajsner 4. 
 

 
 
Ženy B  – krajský přebor – soutěž A (vedoucí Josef Slabý)   
1.  Sokol Kolín – atletika B  10   484 
2.  Spartak Vlašim      8   399 
3.  SKP Nymburk       3   173  
 
Body za družstvo:  
Mádlíková 58,75, Králová 50,75, Czakojová 47,75, Francová 45,75, Siváková 42,75, Licková 41, Holeč-
ková 37,75, Mokřížová 30,75,  Nováková 28,5, Jirásková 21,75, Tučková M. 19, Dohnálková (H) 17,5. 
 
Muži B  – krajský přebor – soutěž A (vedoucí Vilém Gruml)   
  1.  Spartak Vlašim    23  828     
  2.  Kavalier Sázava    21   779,5 
  3.  AC Čáslav      13   348 
  4. Sokol Kolín – atletika B    11  317,5 
  5.  SKP Nymburk      9  215 
  6.  SKP Olympia Kutná Hora    7  210  
 
Body za družstvo:  
Satrapa 62, Baláček 45,25, Vinohradník 32,75, Rudolf (H) 29,5, Pokorný L. 20,25, Štaňko 15, Král O. 13, 
Dalecký 11,75, Zadák (H) 11,25, Šedina P. 11, Král Mil. 10,25, Holata 8,75, Novotný 5, Pospíšil 5, Ježek 
4,75, Pecha 4, Capouch 3, Miřátský 2. 
 
Junioři – krajský přebor (vedoucí Květoslav Pařík)  
  1.  AC TEPO Kladno    15   396 
  2.  Sokol Kolín - atletika    11   245 
  3.  Slavoj Stará Boleslav    10   136 
  4.  ISŠT Mělník        3,5  103 
  5.  SKP Nymburk      1,5      8 
 
Body za družstvo: 
Kořínek 56, Čejka 36, Král 36, Zadák (H) 23, Kešner (H) 21, Vondráček (H) 16, Hlaváček (H) 16, Fikar 
(H) 14, Peňáz Petr 15, Ježek 7 
 

Juniorky – krajský p řebor (hostovaly za AC Čáslav) 
  1.  AC TEPO Kladno      9  194 
  2.  AC Čáslav       8  160 
  3.  Slavoj Stará Boleslav     8    67 
 
Body za družstvo: 
Tučková 32, Minarčíková 30, Podnecká 25, Benešová 14, Jůzová 8 



 

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Květoslav Pařík) 
  1.  Sokol Český Budějovice        205   
  2.  USK Praha        191 
  3.  AC TEPO Kladno          148 
  4. AC Mladá Boleslav     136 
  5. AC Slovan Liberec       97 
  6. Sokol Kolín – atletika       89,5 
  7. AK Most         82 
  8. Sokol Nová Paka        66 
  9. Triatlet Karlovy Vary       42,5 
 
Dorostenci – krajský přebor  
  1.  AC TEPO Kladno    15    532 
  2.  Sokol Kolín - atletika    12   183,5 
  3.  Slavoj Stará Boleslav      7   104 
  4. Lokomotiva Beroun     6    99,5 
  5. SKP Nymburk      4    36 
 
Body za družstvo (v KP startovali zvlášť, v SF společně se staršími žáky): 
Novotný 52 (z toho SF 4), Šmejda 44 (12), Bucifal (H) 38 (12), Baláček 37 (11), Pokorný 18,25 (1,75), 
Štaňko 22 (8), Palán 12 (1), Dalecký 11,75 (11,75), Capouch 7 (7), Lonek 7 (7), Šafránek 5 (5), Seifert 
6,25 (6,25), Plášil 2,75 (2,75)  
 
Dorostenky – finále Mistrovství ČR (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  TJ VS Tábor        201 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika    218,5 
  3.  AK Zlín         217 
  4.  TJ Sokol Opava       171 
  5.  TJ Lokomotiva Beroun o.s.   121 
  6.  TJ Klatovy           75,5 
  7.  TJ Slezan Frýdek-Místek      59 
 
Dorostenky – semifinále Mistrovství ČR  
  1.  TJ VS Tábor        217,5 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika    186,5 
  3.  TJ Lokomotiva Beroun o.s.   149 
  4.  TJ Klatovy         109,5 
  5.  LIAZ Jablonec nad Nisou    109 
  6.  SK Nové Město nad Metují      103 
  7.  SK ZŠ Jeseniova         84,5 
  8.  TJ Jičín           70,5 
  9.  USK Praha          34,5 
10.  TJ Sokol České Budějovice     16 
 
 
 



 

Dorostenky – krajský přebor  
  1.  Lokomotiva Beroun    13   439 
  2.  Sokol Kolín - atletika    12   400 
  3.  AC TEPO Kladno    10   240    
  4. Slavoj Stará Boleslav     7  117 
  5. SKP Nymburk      2    11 
   

Body za družstvo (v KP startovaly zvlášť,  v SF a F společně se staršími žákyněmi): 
Matoušková (H) 98 (z toho SF+F 41), Semrádová 89 (32), Sovadínová 73,75 (25,75), Andrejsková 63 
(38), Morysková 59 (44), Czakojová 53 (19,5), Čokrtová J. (H) 44,75 (14), Gladková (H) 39,5 (11,75), 
Skalníková 29,5 (7,5), Kratochvílová J. (H) 27,25 (16,25), Sotonová 24,5 (24,5), Králová 22 (4,25), Mád-
líková 20 (0), Douděrová 19 (19), Holečková 18,75 (4,75), Novotná 17 (17), Dvořáková 16,75 (16,75), 
Puncmannová 16,5 (10,75), Lumendová 16,5 (16,5), Procházková 14,5 (10,75), Jíranová 8,25 (8,25), Čo-
krtová K. (H) 8 (8), Kratochvílová P. (H) 6,75 (0), Kleiberová 6,75 (6,75), Siváková 5 (5), Semerádová 3 
(3), Francová 1 (0). 
 

Starší žákyně – krajský přebor (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  AC TEPO Kladno   24 1036 
  2.  Slavoj Stará Boleslav   20   866,5 
  3.  Sokol Kolín - atletika    16   604 
  4.  Spartak Vlašim    12   287 
  5. Sporting Příbram      7   112,5   
  6. SKP Olympia Kutná Hora    4     79 
 

Body za družstvo: 
Lumendová 104, Sotonová 82, Douděrová 81, Siváková 79, 
Čokrtová K. (H) 42, Dvořáková 42, Novotná 31, Šrámková 29, 
Kleiberová 28,5, Vondrová 23,5, Semerádová (H) 17, Klepetková 9, Zukerová 9, Kolářová 8,5, Nováko-
vá 5, Záběhlická 5, Dohnálková (H) 4, Chlumská 2, Mokřížová 1, Homolková 0, Krauseová 0. 
 

Starší žáci – krajský přebor (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)  
  1.  AC TEPO Kladno   32   1097,5 
  2.  Slavoj Stará Boleslav    28    783,5 
  3.  Sokol Kolín-atletika   22    514 
  4.  Spartak Vlašim    19    288 
  5.  Olympia Kutná Hora    15    216 
  6.  Sporting Příbram       0      10 
 

Body za družstvo: 
Dalecký 91, Seifert 52, Ostrožlík 48, Plášil 45, Lonek 38, Minařík 24, Belza 23, Vavrinec 21, Capouch 
18, Wiedermann 18, Růžička 16, Svoboda M. 15, Všetečka (H) 15, Zámečník 13, Hrabánek 10, Jarolím 
10, Novotný 10, Veselý 10, Vít 10, Bejček 9, Zeman 9, Záboj 7, Mašín 4, Svoboda P. 3, Chrastil 1, Janda 
0, Kšírl 0, Procházka 0, Sýkora 0, Štolba 0, Tomandl (H) 0. 
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  AC TEPO Kladno A    142 
  2.  Sokol Kolín – atletika A   137,25 
  3.  AC Čáslav         68 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     55,5 
  5.  TJ Lokomotiva Beroun     51 
  6.  AC TEPO Kladno B      43,75 
  7.  TJ Spartak Vlašim       35,5 
  8. Slavoj Stará Boleslav      31 



 

Mladší žákyně – krajský přebor, skupina B  
  1. Sokol Kolín – atletika A       20  
  2. SKP Olympia Kutná Hora    15  
  3. AC Čáslav         11  
  4. Spartak Vlašim      10 
  5. Sokol Kolín – atletika B      0 
 
Body za družstvo: 
Wurmová 96, Šrámková E. 91, Šimonová 90, Grospičová 84,25, Žižková 79, Slavíčková 71, Gavorová 
55, Tajovská 42, Marková 41,25, Žďárská 47, Muniová 33,75, Vokálová 33, Filounová 30, Javůrková 27, 
Czakojová 25,5, Hančilová 25, Sotonová 21,75, Smolíková 19, Kasanová 11, Dostálová 9,5, Neradová 
5,5, Suchá 1,5, Jarolímová 1,5, Nykodýmová 1, Březinová 0, Chalupová 0, Lněnica 0, Králová 0.  
 
Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  Sokol Kolín - atletika   129 
  2.  AC TEPO Kladno    122 
  3.  SKP Olympia Kutná Hora     78 
  4.  Slavoj Stará Boleslav     75 
  5.  Spartak Vlašim      70 
  6.  AC Čáslav         53 
  7. TJ Lokomotiva Beroun    16 
  8. Sokol Roztoky        7 
 

Mladší žáci – krajský přebor, skupina B  
  1.  SKP Olympia Kutná Hora   24  
  2. Sokol Kolín – atletika A    17  
  3. AC Čáslav       15  
  4. Spartak Vlašim        14 
  5. Kavalier Sázava            6 
  6. SKP Olympia Kutná Hora      2  
  7. Sokol Kolín  B             0 
 
Body za družstvo: 
Havel (H) 86,5, Herčík 74,25, Müller (H) 62, Černoch (H) 55,75, Hoďboď (H) 49,75, Svoboda 39, Dědek 
33,75, Štaňko 32,75, Zámečník 31,25, Bečka 30,5, Franc 28,25, Koubský 24,5, Škréta 24, Zápotocký (H) 
15, Havlina 14,75, Tichý 13, Hovorka 9,5, Veselý 9, Kokoška 2, Horníček 0. 
 
Přípravka – krajské finále (vedoucí Marie Fišerová a Vlasta Šlezová)  
  1.  Loko Rakovník      1411 
  2.  TJ Kavalier Sázava    1391 
  3.  AC Tepo Kladno A    1187 
  4.  Sokol Kolín - atletika    1019 
  5.  AC TEPO Kladno B       950 
  6.  SKP Olympia Kutná Hora     924 
  7.  TJ Slavoj Stará Boleslav A     857 
  8.  TJ Spartak Vlašim       744 
  9. TJ Slavoj Stará Boleslav B     506 
 
 



 

Přípravka – krajská soutěž, skupina B  
  1.  TJ Kavalier Sázava    26   4114 
  2.  Sokol Kolín – atletika A   23   3887 
  3.  Olympia Kutná Hora A    18   3449 
  4.  TJ Spartak Vlašim    17   3251 
  5.  AC Čáslav       13   2724 
  6.  Sokol Kolín - atletika B      8   1536 
  7.  Spartak Vlašim - Benešov     4   1048 
  8.  Olympia Kutná Hora B     3   1146 
  9.  AC Čáslav B        3     517 
 
Ženy – Středočeský pohár (vedoucí Jana Šedinová) 
  1.  Sokol Kolín – atletika     72 
  2.  Slavoj Stará Boleslav     58 
  3.  TJ Lokomotiva Beroun    34 
  4.  AC Čáslav        25 
  5.  Slavoj Český Brod       9 
  6.  SKP Atletik Nymburk       5 
  7.  AC TEPO Kladno       3 
 

 
 
 
 
 
 
Body za družstvo: 
Sotonová 9,5, Podnecká 9,5, Semrádová 8, Vondrová 8, Andrejsková 8, Šafránková 8, Minarčíková 7,5, 
Šedinová 6, Gembiczká 6, Jirásková 1,5. 
 

Muži – Středočeský pohár (vedoucí Ratislav Šedina) 
  1.  Sokol Kolín – atletika     54 
  2.  Slavoj Stará Boleslav      52 
  3.  AC Čáslav       33 
  4.  AC TEPO Kladno     21 
  5.  SKP Atletik Nymburk     14 
  6.  TJ Lokomotiva Beroun    14 
  7.  Slavoj Český Brod       9 
 

Body za družstvo: 
Tůma 10, Sixta 8, Král 8, Peňáz Pavel ml. 8, Bukáček 6, Hejduk 5, Zadák (H) 5, Morávek 2, Čejka 2. 
 
 

Dorostenky a dorostenci – Středočeský pohár v hale – soutěž v roce 2009 neproběhla 
 

 
 
 
 



 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži  
Peňáz Petr   91  110 m př.  15,07 
Peňáz Pavel    69  břemeno 16kg 13,63 
 

Ženy 
Morysková Aneta  92  tyč    370 
Šafránková Kateřina 89  břemeno 10kg 21,46 nejlepší český výkon 
Semrádová (93), Douděrová (95), Sovadínová (93), Sotonová (94)   

4x100 m    50,43  
Novotná (94), Sovadínová (93), Semrádová (93), Sotonová (94)   

4x200 m    1:45,43  
   

Muži do 22 let 
Hejduk Zdeněk  89  3000 m př.  9:43,98    
Peňáz Pavel   88  oštěp   68,42    
 

Ženy do 22 let 
Šafránková Kateřina   89  koule   13,33 h 
Šafránková Kateřina 89  kladivo   65,60  
 

Junioři 
Peňáz Petr   91  110 m př.  14,36 (100,0)   
Peňáz Petr   91  110 m př.  15,07 (106,7)   
Kořínek Tomáš  91  tyč    440    
 

Dorostenky 
Morysková Aneta  92  tyč    370 
Andrejsková Petra 92  oštěp   46,10 
Semrádová (93), Douděrová (95), Sovadínová (93), Sotonová (94)   

4x100 m    50,43  
Novotná (94), Sovadínová (93), Semrádová (93), Sotonová (94)   

4x200 m    1:45,43 
Novotná (94), Sovadínová (93), Semrádová (93), Sotonová (94)   

4x400 m    4:06,57 
 

Žáci starší 
Dalecký Matyáš  94  výška   191 
 

Žákyně starší 
Sotonová Petra  94  150 m   19,17  
Sotonová Petra  94  200 m   26,26 vyrovnaný 
Sotonová Petra  94  300 m   40,97    
Lumendová Nikol 95  100 m př.  14,97    
Lumendová Nikol 95  300 m př.  48,38    
Novotná (94), Lumendová (95), Sotonová (94) 

      3x300 m   2:08,27    



 

VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

83. ročník Drozdova lesního běhu       10.10. 
 Jiří Miler   75  Mladá Boleslav 13:26                

     
74. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji 23. 8.    
 Lukáš Brenn   80  TJ Slavoj S.Boleslav  3213 b.   
    (5,93-62,33-24,50-41,96-5:08,00) 
 

72. ročník Buzkovy míle         23. 8.              
 Zdeněk Hejduk   89  Sokol Kolín-atletika  4:42,41     
 

64. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m     1. 5. 
      

 Miroslav Vinkler   80  Hvězda Pardubice  50,68          
 

59. ročník sprinterského trojboje       23. 8.              
 Josef Němec   89  AC Pardubice    2280 b. 
     (7,32-11,50-23,32) 
 

51. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            19. 4. 
  Jiří Miler   75  AC M.Boleslav   1:06:49    
 

50. ročník Silvestrovského běhu               31.12. 
 Michal Dvořák   90  USK Praha    9:51 
 

38. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m       1. 5. 
 Lukáš Fikar   90  AC Čáslav    9:35,58     
 

33. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí       1. 5.       
 Zdeněk Cejnar   82  Sokol H.Králové   16,62   
 

20. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém     23. 8.     
 Jiří Vondráček   88  Hvězda SKP Pardubice    678  
 

19. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m                1.5. 
 Jan Flídr   89  TEPO Kladno    2:37,96    
 

19. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém       23.8.   
 Ondřej Stolín   88  VSK Universita Brno     205   
  

19. ročník Kolínské atletické ligy středních škol  
 SOŠ a SOU stavební Kolín – chlapci 
 Gymnázium Kolín – dívky 
 

11. ročník Ceny města Kolína na 1000m                   23.8.   
 Diana Mezuliániková  92  AK Škoda Plzeň   2:56,25  
  

  6. ročník sprinterského trojboje           23.8.              
  Kristina Bažatová  84  USK Praha    2745 b. 
     (7,68-12,13-25,21)    



 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2009 
 

Do ankety o nejlepší závodníky našeho oddílu za rok 2009, jejíž výsledky budou 
oficiálně vyhlášeny na Atletickém plese, přispělo 9 trenérů a vedoucích družstev  – Ivan 
Karger, Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav 
Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. Zatímco v kategoriích dospělých a žac-
tva nebylo o vítězích pochyby, v posledních letech nejnabitější kategorii juniorů a dorostu 
se na prvním místě objevila hned pětice jmen a vítězky při rovnosti bodů jsou hned dvě. A 
tak mezi dospělými se poprvé může z prvenství radovat po svém přestupu do této katego-
rie bez ztráty bodu Kateřina Šafránková, nejvyrovnanější kategorii vyhrály Petra An-
drejsková a Aneta Morysková a mezi žáky ztratil jediný bodík Matyáš Dalecký. 

Pořadí ankety za rok 2009: 
 

Dospělí:  
         1.   Kateřina Šafránková   90    11.   Adriana Gembiczká   15 
         2.   Pavel Peňáz ml.   79    12.   Václav Škvor      1 
         3.   Tomáš Sixta        69       Antonín Morávek        1 
         4.   Zdeněk Hejduk     63              Iveta Fořtová         1 
         5.   Ondřej Kunc       46    
         6.   Jiří Tůma      32    
         7.   Jan Bukáček    30     
         8.   Jakub Coubal   24     
         9.   Pavel Peňáz st.     22    
       10.   Helena Erbenová   20 
 

 



 

Junioři a dorost: 
         1.    Petra Andrejsková  75    11. Zdeněk Baláček     3 
                Aneta Morysková    75    12. Jana Minarčíková     2  
         3.    Petr Peňáz       72    Michal Šmejda        2 
         4.    Jan Čejka      66     
         5.    Lukáš Kopecký    63  
         6.    Tomáš Kořínek     43 
         7.    Andrea Semrádová    42 
         8.    Žaneta Sovadínová    20 
         9.    Klára Tučková       15 
           Michaela Podnecká    15     

 

Žactvo: 
         1.   Matyáš Dalecký      89    11. Nikola Siváková     9 
         2.   Petra Sotonová     82   12. Zdeněk Plášil          7      
         3.   David Seifert      65   13. Lucie Šimonová     5 
         4.   Karolína Novotná    56   
         5.   Nikol Lumendová  51 
   6.   Martina Douděrová    46   
         7.   Linda Vondrová     34   
         8.   Pavla Dvořáková     20 
         9.   Vanessa Wurmová    20 
       10.   Jan Lonek      10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ROZHODČÍ MAJÍ ZA SEBOU VÍCE JAK TISÍC HODIN 
 

 Asi žádný sport nepotřebuje pro soutěže tolik rozhodčích, jako právě atletika. Náš 
oddíl uspořádal v roce 2009 plných 37 závodů, což znamená více než 1000 „odrozhodova-
ných“ hodin. Nejvíce rozhodčích – 43 – bylo třeba k zajištění závodu Youth Athletics, na 
tři desítky jich pak zajišťovaly Polabské závody, utkání krajského přeboru mladšího žac-
tva, staršího žactva, dorostu a juniorů, Kolínské atletické dny ZŠ a VC Kolína.  

Všechny závody byly zajištěny a proběhly bez vážnějších připomínek. Do příštího 
roku ale musíme zlepšit jejich organizaci. Často se mění termíny i začátky závodů, což se 
ne vždy rozhodčí dozvědí. Je třeba zlepšit pro tyto případy i informovanost rozhodčích 
přes e-maily či SMS zprávy. Na jaře proběhlo úspěšné doškolení a školení nových rozhod-
čích, které mělo 17 účastníků, především z řad mladých. Je samozřejmé, že problémy 
máme se zajištěním dopoledních závodů, kde bychom se neobešli bez pomoci našich zá-
vodníků navštěvujících kolínské školy. V roce 2009 bylo aktivních celkem 66 rozhodčích 
(ne všichni ovšem mají platnou kvalifikaci) a celá řada pomocníků. Už tradičně nejvíce 
odrozhodovaných závodů měl Ing. Milan Kantor a velký počet má na svém kontě řada 
dalších na čele s Janem Chocholou, Josefem Chadimou, Ivanem Kargerem, Ladislavem 
Kodymem, Miroslavem Petránkem, Vlastou Šlezovou, Antonínem Morávkem, Jiřím Tuč-
kem, Květoslavem Paříkem, manželi Šedinovými, Zdeňkem Hejdukem, Martinem Radi-
kovským a dalšími.  

Naši rozhodčí používají vesty s odznakem, úrovni závodů napomáhá také používání 
bezdrátového mikrofonu a zpracování výsledků v programu Atletická kancelář, které je 
velmi operativní. Velkým problémem ale pro nás začíná být to, že nemáme už téměř žádné 
rozhodčí II. třídy, a tedy v podstatě podle pravidel nemá kdo vykonávat funkce vrchníků. 
Je potřebné, aby vedení oddílu dokázalo přesvědčit některé z rozhodčích ke zvýšení kvali-
fikace, neboť současná situace ohrožuje pořádání významných závodů na našem stadiónu.  

Bohužel ani v roce 2009 jsme se nevyhnuli smutné ztrátě. Řady rozhodčích opustil 
jeden z těch, bez nichž si jen těžko závody na našem stadiónu umíme představit – Josef 
Bureš. Mnozí ze starších členů oddílu ho pamatují nejen jako obětavého rozhodčího, ale 
také jako výborného trenéra mládeže. Naopak význačného jubilea – 80 let – se dožívá dal-
ší z velkých postav kolínského atletického sboru rozhodčích – Miroslav Petránek. 

Všem rozhodčím bych chtěl popřát do nového roku hodně zdraví a věřím, že spo-
lečnými silami zajistíme jubilejní 110. sezónu kolínské atletiky znovu na dobré úrovni. 

 

Činní rozhodčí: 
Beran Ladislav, Březinová Barbora,  Bukáček Jan, Bureš Josef (†), Czakojová Kristýna, Coubal 
Jakub, Čerepušťák Ondřej,  Červenka Miroslav, Dvořák P., Fišerová Marie, Gembiczká Adriana, 
Gruml Vilém, Hejduk Zdeněk, Hovorka Jiří, Chadima Josef, Chochola Jan, Jelínková Veronika, 
Jirásková Lucie, Jůzová Kateřina, Karger Ivan, Kodym Ladislav, Kořínek Tomáš, Král Miroslav, 
Kružík Pavel, Kantor Milan, Kubelková Kateřina, Kunc Ondřej, Lhota Petr, Licková Pavlína, 
Lumendová Nikol, Miler Václav, Melan Karel, Mendralová Renata, Morávek Antonín, Minarčí-
ková Jana, Nováková Eva, Nováková Nina, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Pařík Ondřej, 
Peňáz Pavel ml., Pilc Jaroslav, Plešinger Stanislav, Podnecká Michaela, Radikovský Martin, Sa-
trapa Michal, Sixta Tomáš, Skalníková Barbora, Sobotka Bohumil, Sotonová Petra, Sovadínová 
Žaneta, Šafránková Kateřina, Šanda Václav, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Šedinová Lenka, 
Škvor Václav, Šlezová Vlasta, Šlezová Tereza, Šlezová Jaroslava, Špinková Sabina, Tuček Jiří, 
Tučková Klára, Tučková Markéta, Vaňková Jitka, Vinohradník Luboš 

Ivan Karger 



 

NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU POTŘEBUJEME NOVÝ SMĚR 
 

V roce 2009 se v našem oddíle podařilo nově vyškolit tři nové trenéry 4. třídy. Jsou 
jimi David Miler, který v současné době vede atletickou přípravku při ZŠ Ovčáry, Milo-
slav Král, který se věnoval dosud bez kvalifikace vedení přípravky už řadu let, a Mgr. 
Barbora Glaserová, která převzala přípravku při ZŠ Pečky. Oddíl podporuje vzdělávání 
trenérů, kteří projeví zájem si zvýšit svoji kvalifikaci, a tak v letošním roce nastoupili ke 
studiu 2. trenérské třídy Mgr. Vlasta Šlezová a Lenka Šedinová. Závěrečné zkoušky je če-
kají na jaře 2010. Přejeme jim hodně štěstí. 

V evidenci ČASu máme v současnosti 35 trenérů s platnou kvalifikací, z nich se ak-
tivně této práci v uplynulém roce věnovalo 23 z nich, ale bohužel v průběhu roku 2 trenéři 
„odpadli“. I tak je počet aktivních trenérů potěšující.  
 Ne vše se nám ale na trenérském úseku daří. V loňských tabulkách jsme varovali, že 
pouze málo trenérů se věnuje přípravě závodníků od staršího žactva výše, což vede 
k úbytku atletů v těchto kategoriích. A rok 2009 nám dal za pravdu. Vlaštovkou je stále se 
rozšiřující skupina Antonína Morávka, ale nadále platí, že pokud výrazně nepodpoříme 
trenérsky tuto oblast, nebudeme schopni v příštích letech udržet vysoké výsledky našeho 
oddílu.   

Nejúspěšnější tréninkovou skupinou z hlediska sportovních výsledků byla jako 
v předchozím roce ta Květoslava Paříka. Jeho svěřenci získali 6 medailí z mistrovství ČR 
a na dalších 2 štafetových se podíleli, navíc získali 19 finálových umístění. Svěřenci Jiřího 
Tučka vybojovali 3 mistrovské kovy (a stříbro z ME do 22 let) a získali 9 finále.  Na indi-
viduálních úspěších oddílu se podíleli také členové skupin Antonína Morávka (2 zlaté me-
daile), Ratislava Šediny (1 medaile a 1 finále), Ivana Kargera (2 štafetové medaile a 1 fi-
nále). Vedle těchto individuálních úspěchů samozřejmě dosáhli kolínští závodníci úspěchů 
v soutěžích družstev, kde podstatnou roli sehráli také členové a členky skupin Jany Šedi-
nové a Vlasty Šlezové. 

Doufejme, že v roce 2010 se nám bude dařit v práci s nejmladšími atlety alespoň ja-
ko dosud a ve starších kategoriích vykročíme směrem k většímu trenérskému zabezpečení, 
a tím i početnímu nárůstu závodníků v těchto kategoriích. 

Neradi bychom samozřejmě zapomněli poděkovat všem našim trenérům za nasazení 
a odvedenou práci, za niž je určitě nejlepší odměnou plný atletický stadión. 
 
V roce 2009 činní trenéři s kvalifikací: 
Marie Fišerová (II.tř.-do 2010), Jana Francová (IV.-2013), Barbora Glaserová (IV.-2014), Ivan Karger 
(II.-2011), Miloslav Král (IV.-2014), Miroslav Král (IV.-2013), Kateřina Kubelková (III.-2010), Renata 
Mendralová (IV.-2013), David Miler (IV.-2014), Jana Minarčíková (IV.-2013), Antonín Morávek (II.-
2012), Eva Nováková (IV.-2013), Květoslav Pařík (II.-2009), Martin Radikovský (III.-2010), Michal Sa-
trapa (IV.-2013), Jana Šedinová (II.-2011), Lenka Šedinová (III.-2013), Ratislav Šedina (II.-2013), Vlasta 
Šlezová (III.-2012), Sabina Špinková (IV.-2013), Jiří Tuček (II.-2010), Klára Tučková (IV.-2013), Jitka 
Vaňková (IV.-2013) 
V roce 2009 nečinní trenéři s kvalifikací: 
Barbora Březinová (IV.-2013), Jan Bukáček (IV.-2013), Martin Fořt (IV.-2013), Vilém Gruml (IV.-
2013), Ondřej Kunc (IV.-2013), Petr Lhota (III.-2009), Ondřej Pařík (I.–2011), Jiří Robovský (IV.-2013), 
Luboš Vinohradník (III.-2012) 
 

Antonín Morávek a Jiří Tuček 
 



 

SPORTOVNÍ  CENTRUM  MLÁDEŽE 
 

Při vstupu do roku 2009 jsme měli ve středočeském SCM sedmnáctičlenné zastou-
pení, přičemž Kateřina Šafránková a Petr Peňáz byli členy střediska vrcholového sportu 
ministerstva vnitra. Zařazení celé devatenáctky vypadalo takto: 

SVS:      Kateřina Šafránková, Petr Peňáz 
SCM  – skupina 22:  Zdeněk Hejduk,  

– skupina A:  Jan Čejka, Lukáš Kopecký, Tomáš Kořínek, Aneta Morys-
ková, Michaela Podnecká, 

– skupina B:  Petra Andrejsková, Pavla Dvořáková, Petra Sotonová, Ža-
neta Sovadínová, Tereza Šlezová, Klára Tučková 

– skupina C:  Kristýna Czakojová, Matyáš Dalecký, Novotná Karolína, 
Andrea Semrádová, Barbora Skalníková 

Stejně jako v předchozích sezónách měli závodníci skupiny do 22 let k dispozici 
7000,- Kč, ve skupině A 5000,- Kč, atleti zařazení ve skupině B 3000,- Kč a závodníci ze 
skupiny C 1500,- Kč. Finance mohli použít k hrazení nákladů na výcvikové tábory a po 
dohodě s vedoucím trenérem na vybavení či regeneraci. Členové  reprezentačních družstev 
dorostu a juniorů pak dostali ještě „bonus“ navíc. Naopak ti, kteří neplnili všechny povin-
nosti (tréninkový plán, lékařská prohlídka), celý příspěvek neobdrželi. 

Mohutný byl tentokrát březnový společný výcvikový tábor Středočeského SCM 
v Nymburce, kde byla také většina našich závodníků. Dále se členové SCM zúčastnili VT 



 

jednotlivých tréninkových skupin ve Veletově, Novém Městě nad Metují, v Rokytnici nad 
Jizerou a v Piešťanech. 

 Po sezóně 2009 skončilo v SCM pět našich závodníků. Aneta Morysková a Tereza 
Šlezová přestoupily do USK Praha, Jan Čejka do Olympu Praha. Klára Tučková a Zdeněk 
Hejduk už překročili v ěkovou hranici 19 let a pro zařazení do skupiny 22 nemají potřeb-
nou výkonnost, byť jsou to finalisté mistrovství ČR do 22 let, neboť tam zařazuje trenér-
ská rada ČAS jen kandidáty reprezentace. 

Všichni ostatní ale v SCM zůstávají, což je výborné vysvědčení. O zařazení si svou 
výkonností po zranění řekl Pavel Peňáz a z mladých David Seifert a Linda Vondrová.  

Současné zařazení 17 našich závodníků tedy, pokud všichni řádně pošlou vedoucí-
mu trenérovi SCM Mgr. Pavlu Sládkovi přihlášku, vypadá takto: 

SVS:      Kateřina Šafránková, Petr Peňáz 
SCM  – skupina 22:  Lukáš Kopecký, Pavel Peňáz 

– skupina A:  Petra Andrejsková  
– skupina B:  Tomáš Kořínek, Andrea Semrádová, Petra Sotonová, Ža-

neta Sovadínová 
– skupina C:  Kristýna Czakojová, Matyáš Dalecký, Pavla Dvořáková, 

Karolína Novotná, Michaela Podnecká, David Seifert, 
Barbora Skalníková, Linda Vondrová 

 Tři členové této naší „elitní“ devatenáctky byli pro rok 2010 zařazeni trenérskou ra-
dou ČASu do reprezentačních výběrů. Kateřina Šafránková je ve „výběru A“, tedy 
v nejvyšší skupině špičkových českých atletů po boku Barbory Špotákové, Petra Svobody 
a několika dalších. Petr Peňáz a Petra Andrejsková jsou pak v širším juniorském reprezen-
tačním výběru III.  

Jiří Tuček 



 

ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 

V roce 2009 se našemu oddílu v kategoriích mládeže dařilo téměř stejně dobře jako 
v roce 2008. Alespoň z mého pohledu si to dovoluji tvrdit. Nejvýraznějším úspěchem je 
bezesporu stříbrná medaile z Mistrovství ČR družstev, kterou naše dorostenky vybojovaly 
po prvotních peripetiích v krajském přeboru. V roce 2010 se tento tým jistě pokusí obhájit 
či ještě vylepšit toto umístění. Dorostencům chybělo málo a mohli být ve finále MČR také, 
skončili ale v semifinále. Tento tým se však rozrůstá a pro nadcházející sezónu je postup 
do finále MČR jeho hlavním cílem. Týmy žactva se letos bohužel nedokázaly probojovat 
z krajského přeboru. V juniorech se postup sice podařil, ale semifinále se tým nezúčastnil.  

Z jednotlivců se v tomto roce výrazně prosadili Matyáš Dalecký, Petra Sotonová, Pet-
ra Adrejsková, Petr Peňáz, David Sefert, Jan Čejka a Aneta Morysková  (všichni účastníci 

mezistátních utkání). Za zmínku stojí i letošní bilance MČR dorostu a juniorů, které se ko-
nalo v červnu v Ostravě. Do bojů zasáhla 18-ti členná výprava a získala pro kolínskou at-
letiku 4 stříbrné medaile. V září přidali žáci dvě medaile ze svého šampionátu v Olomouci. 

Z pohledu statistiky měla naše sportovní základna mládeže v roce 2009 celkem 88 
členů. Pro rok 2010 se seznam jmen ještě dotváří, ale rýsuje se číslo menší. Zajímavostí je, 
že po několika letech bude v SZM zařazeno více atletů z kategorie dorostenců než žactva.  

Během roku uspořádal oddíl 5 výcvikových táborů. Je to jedna z forem, kterými oddíl 
přispívá k růstu sportovní výkonnosti svých atletů. Je s podivem, že někteří členové nedo-
kážou dostatečně ohodnotit investice (nejen finanční), které do nich atletický oddíl věnuje.  



 

Možná jde o chybu oddílu, že nedostatečně propaguje, co vše do mladých atletů investuje. 
Členský příspěvek, který je 1000,- Kč, zcela jistě totiž nepokrývá všechny výdaje spojené 
právě se sportem mládeže.  Pro ilustraci uvádím krátký, jistě ne úplný, výčet: regenerace 
(sauna, fyzioterapeut), příspěvky na soustředění, bezplatná perfektní posilovna,  autobusy 
na závody zdarma, doprava špičkových závodníků na specializované tréninky, ubytování a 
doprava na MČR, startovné zdarma, bodné v 1. lize a nelze samozřejmě opomenout nema-
lé prostředky spojené s údržbou a chodem areálu (elektřina, voda, odpad, správce ad.) a 
bezplatné trenérské zajištění. Možná berou naši atleti tyto položky jako samozřejmost, ale 
to je velká chyba. Samozřejmostí jsou tyto výhody ve velmi omezeném kruhu atletických 
oddílů v republice a i s tímto tvrzením by se dalo polemizovat. 

Chtěl bych upozornit také na fakt, že oddíl v posledních dvou letech výrazně zapraco-
val na vytvoření uceleného systému práce s mládeží. Jedná se o činnost atletických přípra-
vek (6 – 11 let) a sportovního střediska (12 – 15 let), jehož součástí jsou sportovní třídy a 
na něž navazuje sportovní základna mládeže (14 – 19 let).  V letošním roce se stala novou 
hlavní trenérkou přípravek Lenka Šedinová, která přebrala štafetový kolík po Mgr. Marii 
Fišerové. Přeji jí za celý oddíl mnoho štěstí v práci. Na úseku sportovního střediska působí 
v pozici hlavní trenérky Mgr. Vlasta Šlezová. Věřím, že si oddíl vybuduje touto činností 
stabilní a velmi silnou pozici, která pomůže získávat další mladé atlety do našich řad. 

Náš oddíl uspořádal na domácím stadionu mnoho soutěží, z nichž nejvýznamnějším 
podnikem pro mládež byl bezesporu mítink Youth Athletics – Sokol Grand Prix. Touto 
cestou chci poděkovat členům organizačního výboru (Mirek Král, Jana Minarčíková, Zde-
něk Hejduk, Lenka Šedinová, Martin Radikovský, Ondřej Kunc a Ing. Milan Kantor) za 
perfektně odvedenou práci, kterou věnovali přípravě závodu po čtyři předcházející měsíce. 

Závěrem přeji závodníkům a jejich trenérům mnoho sportovních úspěchů v roce 2010. 
Antonín Morávek 



 

ATLETIKA PRO D ĚTI 
 

V uplynulém roce 2009 se projekt „Atletika pro děti“ rozhodně v lecčem posunul 
kupředu. Uspořádali jsme pro děti mnoho vydařených akcí, jejichž vrcholem byl bezespo-
ru první „Letní atletický kemp“, který se velmi vydařil, obzvláště díky skvělé organizaci, 
zkušeným trenérům a pěknému počasí. Druhý ročník by se měl uskutečnit v podobném 
termínu, jako ten předchozí.m Dále se nám podařilo úspěšně uspořádat spoustu halových 
závodů, např. Vánoční klání přípravek, oddílové závody přípravek v Českém Brodě. Ven-
ku proběhl sprinterský dvojboj, náš „přípravkový výběr“ obsadil ve finále krajského pře-
boru 4. místo a na závěr sezóny byly všechny děti i s rodiči pozvány na plavbu lodí, kde 
proběhlo vyhlášení nejlepších „miniatletů“ školního roku 2008/2009. Výborně také i nadá-
le fungují naše internetové stránky, kde kromě veškerých informací o trénincích, soutěžích 
apod. naleznete i fotografie a aktuální výsledky všech námi pořádaných soutěží. 

Většina našich přípravkových skupin zůstala beze změn, těmi nejúspěšnějšími i na-
dále zůstávají již tradičně přípravka M. Fišerové, se kterou nyní spolupracuje K. Kubelko-
vá, a přípravka pod vedením S. Špinkové a M. Krále. Nadále fungují i tyto přípravkové 
skupiny, spolupracující s jednotlivými základními školami : 1. ZŠ Kolín (J. Francová), 7. 
ZŠ Kolín (J. Minarčíková/L. Šedinová), ZŠ Pečky (B. Glaserová), ZŠ Sendražice (L. Še-
dinová), ZŠ Ovčáry (D. Miler) a ZŠ Týnec nad Labem (M. Radikovský).  K datu uzávěrky  
vydání těchto Tabulek evidujeme v naší přípravkové základně na 130 dětí ve věku 4 – 11 
let. Tímto číslem se tak řadíme po bok takových atletických oddílů, jako je např. AK Olo-
mouc či TEPO Kladno, což je pro naši práci jistě skvělou vizitkou. 

Oproti minulému roku se nám nepodařilo rozrůst se o další přípravkové skupiny, 
spíše naopak. Z důvodu nedostatku zájmu dětí jsme byli nuceni uzavřít přípravku při ZŠ 
Velim. Ačkoli zájem o atletiku rapidně nevzrostl, tak i přesto se zájemci z řad dětí vždy 
najdou a je velká škoda, že v současné době nejsme schopni plně uspokojit poptávku po 
našich službách. Důvodem je bohužel nedostatek trenérů, obzvláště těch zkušenějších a 
flexibilnějších. Také proto jsme letos museli upustit např. od pořádání loňských dětských 
dnů v okolních obcí na Kolínsku. Tento problém, který nám brání v dalším rozvoji, se bu-
deme snažit co nejdříve vyřešit.  

Malou změnou také prošlo organizační 
vedení projektu „Atletika pro děti“. Funkci 
hlavní trenérky atletických přípravek má od 
nového školního roku na starost Lenka Šedinová. 
Přebrala tak štafetový kolík po Mgr. Marii 
Fišerové, která nyní zastává funkci garanta pro 
atletické přípravky. Ačkoliv jsme v průběhu roku 
ztratili některé schopné trenéry ať už z důvodů 
studijních, pracovních či rodinných, jsme rádi, že 
jsme získali dvě nové tváře: Mgr. Barboru 
Glaserovu (spolupracuje při AP ZŠ Pečky) a 
Davida Milera (AP ZŠ a MŠ Ovčáry). Přejeme 
jim hodně trenérských úspěchů  a velký elán do 
práce s malými atlety. 

 
 



 

Závěrem bych ráda poděkovala všem trenérům za jejich skvěle odvedenou práci 
v uplynulém roce a zároveň jim přeji další úspěchy i v roce nadcházejícím. Taktéž děkuji i 
ostatním členům atletického oddílu, kteří se jakkoli podíleli na úspěchu dětské atletiky 
v Kolíně.  

Další informace o Atletice pro děti získáte na www.atletikaprodeti.estranky.cz .  
 

Lenka Šedinová 
 
 

ATLETICKÉ T ŘÍDY NA 7. ZŠ 
 

Rok  2009 byl zahájen krajským přeborem  jednotlivců v hale, kde získali žáci spor-
tovní tříd 6 titulů přeborníků, 8 stříbrných medailí a deset bronzů.  

Únorové MČR v hale přineslo titul Petře Sotonové (300m), Matyáši Daleckému (výš-
ka) a štafetě na 3x300m starších žákyň, David Seifert skončil sedmý (tyč) a  Nikol Lu-
mendová obsadila 8. místo (60m př.).  

V přespolním běhu ČOS si pro 
zlato doběhli Pavla Dvořáková a 
Lukáš Bečka a třetí místo obsadili 
Vojta Herčík a Lucka Šimonová. 

V poháru rozhlasu, naposledy 
rozděleném na sportovní a nesportovní 
třídy, si postup vybojovala starší 
děvčata,  ale v Třebíči se jim už tolik 
nedařilo a skončila v republikovém 
finále ST na 6. místě. Přebor ČOS ve 
čtyřboji byl jako každoročně slabě 
obsazen a tak zisk medailí družstev i 
jednotlivců nebyl velký problém. 

Na podzim se pět žáků ST 
zúčastnilo MČR na dráze, kde nejlepší 
umístění vybojoval Matyáš Dalecký, 
který zvítězil ve skoku vysokém, 4. 
místo v tyči si zajistil David Seifert, 6. 
místo na 300 m Petra Sotonová a 8. 
místo Nikol Lumendová na 100m př. 
Štafeta na 4x60m starších děvčat 
získala bronzové medaile a na 3x300m 

skončila pátá. Matyáš Dalecký, David Seifert a Petra Sotonová pak reprezentovali 
s výbornými výsledky ČR na mezistátním utkání o týden později. 

Na podzim vyvrcholily krajské přebory družstev, ve kterých starší dívky i chlapci ob-
sadili třetí nepostupovém místo. Mladší žactvo na tom bylo lépe, chlapci získali za podpo-
ry hostů z Nymburka 1. místo a děvčata vybojovala stříbro, těsně za Kladnem. Finále bylo  
však pro děti silně demotivační, neboť skončilo bez závěrečného vyhodnocení.  

Posledním závodem podzimu byl KP ve víceboji, kde v mladším žactvu  1. místo obsa-
dila Eliška Šrámková a třetí Lucie Šimonová a starší žák David Seifert vybojoval bronz. 



 

Za povšimnutí stojí Letní olympiáda dětí a mládeže v Táboře, které se v dresu Středo-
českého kraje zúčastnili 4 žáci ST – Matyáš Dalecký, který byl vyřazen zraněním 
z překážek z bojů o medaili ve výšce, Nikol Lumendová, Lucie Šimonová a Vanessa 
Wurmová, která vybojovala metu nejvyšší ve skoku vysokém v osobním rekordu 148 cm.  

Výborné výkony podali žáci ST i na mezinárodních závodech dětí do 15 let v Brně v 
září, odkud přivezli 5 medailí a mnoho osobních rekordů (zlato Dalecký, stříbro Sotonová, 
Dvořáková a štafeta na 4x60 m mladších děvčat, bronz pak Lumendová).  

V roce 2009  se staly sportovní třídy součástí SpS (sportovního střediska) a již dru-

hým rokem nebyly na 7. ZŠ vytvořeny samostatné třídy, ale jen skupiny dětí s rozšířenou 
výukou tělesné výchovy se zaměřením na atletiku. V současné době jsou tedy na škole dvě 
samostatné třídy (9.A – 18 žáků  a 8.A - 17 žáků) a dvě skupiny (7.AB 18 žáků a  6.ABC 
15 žáků). Má to své výhody a nevýhody. Výhodou je zachování kolektivu z I. stupně, na 
kterém trvala většina rodičů, a dále vytváření skupin není tak závislé na limitujícím počtu 
pro vytvoření samostatné třídy. Nevýhodou je narušení výuky při výjezdech na  soustředě-
ní. Proto byla  jarní (Čáslav) a podzimní (Kolín) soustředění  v tomto roce  jen několika-
denní a týdenní soustředění proběhla v zimě na horách (Rejdice) a v létě (Sušice) o vel-
kých prázdninách.V tomto roce se podařilo pro ST získat grant od Středočeského kraje ve 
výši 15 000 Kč, který byl využit na nákup treter a jedné tyče pro nácvik techniky. Docház-
ka na tréninky mimo vyučování v mladším žactvu je dobrá, u staršího však u mnohých 
dostačující není, což se odráží i ve výkonnosti (talent bez píle se rozvíjí jen obtížně).   



 

V současné době jsou žáci sportovních tříd a SPS rozděleni do  několika tréninkových 
skupin a  mimo učitelů TV pracují s dětmi oddíloví trenéři - Jiří Tuček, Antonín Morávek, 
Slávek Pařík, Jana Šedinová,  Eva Nováková a  Jaroslav Chyba, kterým touto cestou děku-
ji za  neúnavnou a trpělivou práci. Rovněž bych ráda poděkoval vedení školy v osobě ředi-
tele školy Mgr. Petra Strejčka za dlouholetou podporu atletiky ve škole. 

                                                                          Vlasta Šlezová 
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2009 
 

 V roce 2009 proběhl už 28. ročník celoroční soutěže GRAND PRIX, pořádané skupi-
nou běžců mimo dráhu. Do soutěže se zapojilo tentokrát 25 běžců a 7 běžkyň. Do koneč-
ných výsledků se po změně pravidel započítávalo 29 podniků. I v roce 2009 soutěž probí-
hala podle dlouhými roky propracovaných pravidel, která přepočítávají časy dosažené 
v jednotlivých závodech přesnými koeficienty podle věku běžců tak, aby mohli rovnocen-
ně soutěžit běžci všech kategorií. A právě použité koeficienty jsou předmětem v podstatě 
neutuchající diskuse celé skupiny. Celou soutěž statisticky zpracovává Mgr. Stanislav Ple-
šinger, který také jako jediný má za sebou účast ve všech 28 ročnících. Jen o jeden ročník 
méně má na svém kontě Jan Štrup a o dva Jiří Martínek a Milan Veselý. 
 Přesvědčivé vítězství v roce 2009 vybojoval Petr Lhota před Milanem Veselým, který 
o jediný bodík porazil Václava Milera. Ten je také stále nejúspěšnějším běžcem celé histo-
rie Grand Prix. 
  
 Konečný stav GRAND PRIX 2009: 
 
Muži:             Ženy 
  1.  Lhota  207 14.  Kubát     61    1.  Králová    41 
  2.  Veselý  143 15.  Červenka   58    2.  Šandová      31 
  3.  Miler  142 16.  Král    51    3.  Čokrtová E   21 
  4.  Vyskočil 126 17.  Sobotka   44    4. Grumlová   14 
  5.  Dvořák    98 18.  Nosek   38    5. Čokrtová J.   11 
  6.  Římal    94 19.  Čokrt    32    6.  Holínková     9 
  7.  Čižinský   91 20.  Pícha    26    7. Čokrtová K.       3 
  8.  Martínek   74 21.  Fišer    12   
  9.  Peška    73 22.  Katrnoška     7   
10.  Herda    73  23.  Kodym     4    
11.  Plešinger   69 24,  Beneš     4   
12.  Štrup    64 25.  Čumpelík     2   
13.  Kotyk    62  
 

V celkovém pořadí 28 ročníků GRAND PRIX je v čele Václav Miler, který nasbíral 
už celkem 3155,5 bodu a druhý zůstává Jiří Martínek s celkovým součtem  2967 bodů. 
Třetí místo drží Jan Štrup, který dosáhl celkového zisku 2682 bodů, čtvrtý je Petr Lhota 
(2480) a pátý Ladislav Kodym (2367). Od šestého do desátého místa je pořadí Jaroslav 
Kvaček († 2170), Milan Veselý (2129,5), Pavel Till (1696), Stanislav Plešinger (1607) a 
Luboš Rosenberger (1582). Do soutěže se zapojilo za 28 ročníků celkem 107 běžců a běž-
kyň.   
        Stanislav Plešinger a Jiří Tuček 



 

        

TABULKY 2009 
 

Muži  
 

60m                              
7,53 h    Tůma Jiří   88 
7,57 h    Kunc Ondřej   88 
7,63    Morávek Antonín  83 
8,10   Sotona Petr   70 
 
100m 
11,4   Morávek Antonín  83 
11,68  Kunc Ondřej   88 
11,88  Tůma Jiří   88 
12,01  Vinohradník Luboš 84 
12,77  Pařík Ondřej   83 
12,5   Coubal Jakub  78 
12,6   Peňáz Pavel   69 
12,95  Sotona Petr   70 
12,8   Miřátský Petr  86 
12,8   Peňáz Pavel   69 
12,8   Hejduk Zdeněk  89 
13,6   Král Miloslav  70 
 
200m 
23,16  Tůma Jiří   88 
23,64  Kunc Ondřej   88 
23,84  Morávek Antonín  83 
23,8   Vinohradník Luboš 84 
24,83 h  Holata Jakub   82 
26,33  Sotona Petr   70 
29,60  Král Miloslav  70 
 
300m 
37,54  Vinohradník Luboš 84 
39,91 h  Holata Jakub   82 
 
400m 
50,74  Tůma Jiří   88 
51,6   Vinohradník Luboš 84 
51,8   Morávek Antonín  83 
54,5   Holata Jakub   82 
56,6   Hejduk Zdeněk  89 
62,0   Coubal Jakub  78 
66,6   Peňáz Pavel   69 

   

 
 
800m 
1:58,54  Hejduk Zdeněk  89 
1:58,98  Morávek Antonín  83 
2:01,54  Tůma Jiří   88 
2:01,99   Škvor Václav  75 
   
1 000m 
2:39,80  Hejduk Zdeněk  89 
2:40,31  Škvor Václav  75 
2:56,5  Římal Milan   75 
3:02,0  Lhota Petr   77 
3:27,5  Miler Václav   62 
3:43,0  Martínek Jiří   49 
4:02,5  Veselý Milan   48 



 

4:30,2  Sobotka Bohumil  54 
4:39,1  Pícha Tomáš   52 
5:03,5  Plešinger Stanislav 38 

 
1 500m 
4:06,39  Hejduk Zdeněk  89 
4:09,33 h Škvor Václav  75 
4:56,5  Tůma Jiří   88 
4:58,2  Král Ondřej   74 
4:58,9  Coubal Jakub  78 
6:58,44  Král Miloslav  70 
 
míle 
4:42,41  Hejduk Zdeněk  89 
 
3 000m  
8:37,67 h Hejduk Zdeněk  89                 
9:03,10 h Škvor Václav  75 
9:57,45 h Fořt Martin               68 
10:38,4  Král Ondřej   74 
10:40,0  Římal Milan   75 
10:54,0  Lhota Petr   77 
11:41,0  Miler Václav   62 
12:28,0  Martínek Jiří   49 
13:11,0  Veselý Milan   48 
15:00,0  Sobotka Bohumil  54 
15:32,0  Pícha Tomáš   52 
16:55,0  Plešinger Stanislav 38 
 
10000m 
34:47,03  Škvor Václav  75 
34:51,26  Fořt Martin   68 
   
půlmaraton 
1:22:59  Fořt Martin   68 
1:46:40  Veselý  Milan  48 
   
maraton 
3:00:39  Fořt Martin   68 
 
60m př. 
8,75 h  Coubal Jakub  78 
 
110m př. 
16,06  Coubal Jakub  78 
16,84  Pařík Ondřej   83 

17,9   Tůma Jiří   88 
20,7   Král Miloslav  70 

    
400m př. 
58,21  Tůma Jiří   88 
58,33  Pařík Ondřej   83 

 
3000m př. 
  9:43,98  Hejduk Zdeněk  89 
10:30,81  Škvor  Václav  75 
  
10km ch. 
62:36,9       Čerepušťák Ondřej 48 
  
5km ch. 
29:34,44  Čerepušťák Ondřej 48 
 
hodinovka ch. 
9867,20m Čerepušťák Ondřej 48 
 



 

výška 
2,03   Sixta Tomáš   87 
1,90   Peňáz Pavel   88 
1,80   Morávek Antonín  83 
1,80   Satrapa Michal           71 
1,70   Peňáz Pavel   69 
1,70   Pospíšil Jan                 76 
1,65   Tůma Jiří   88 
1,65   Coubal Jakub  88 
1,60   Král Miloslav  70 
155   Hejduk Zdeněk  89 
 
dálka 
6,86   Kunc Ondřej   88 
6,06   Coubal Jakub  78 
5,76   Pařík Ondřej   83 
5,68   Sotona Petr   70 
5,52    Miřátský Petr  86 
5,37   Tůma Jiří   88 
5,37   Peňáz Pavel   69 
5,10    Král Miloslav  70 
5,01   Hejduk Zdeněk  89 
 
trojskok 
13,88  Sixta Tomáš   87 
13,69  Kunc Ondřej   88 
13,53  Coubal Jakub  78 
13,08  Pařík Ondřej   83 
12,34  Sotona Petr   70 
10,62  Král Miloslav  70 
10,18  Peňáz Pavel   69 

tyč 
4,01   Coubal Jakub  78 
2,95   Satrapa Michal  71 

2,80   Tůma Jiří   88 
2,35   Pecha Jan   62 
2,30   Šedina Petr   64 
2,00   Peňáz Pavel   69 
   
oštěp 
68,42  Peňáz Pavel   88 
44,74  Satrapa Michal  71 
38,87  Coubal Jakub  78 
37,86  Bukáček Jan   84 
35,84  Tůma Jiří   88 
35,22  Peňáz Pavel   69 
35,05  Prajsner Tomáš  67 
33,93  Král Miloslav  70 
20,00  Hejduk Zdeněk  89 
 
koule 7,26 kg 
14,68  Bukáček Jan   84 
13,98  Peňáz Pavel   69 
13,02  Prajsner Tomáš  67 
11,02  Satrapa Michal  71 
10,17  Šedina Petr   64  
  9,38  Coubal Jakub  78 
  8,53  Tůma Jiří   88 
  7,45  Král Miloslav   70 
  6,86  Škvor Václav  75  
  6,70  Hejduk Zdeněk  89  

    
disk 
45,02  Bukáček Jan   84 
44,67  Peňáz Pavel   69 
41,27  Prajsner Tomáš  67 
30,23  Coubal Jakub  78 
27,09  Satrapa Michal  71 
26,44  Tůma Jiří   88 
22,10  Král Miloslav  70 
18,66  Škvor Václav  75 
16,63  Hejduk Zdeněk  89 
   
kladivo 
45,63  Peňáz Pavel   69 
34,72  Prajsner Tomáš  67 
31,19  Šedina Petr   64 
27,00  Bukáček Jan   84 
14,92  Škvor Václav  75 
 
 



 

břemeno 16 kg 
13,63  Peňáz Pavel   69 
11,91  Prajsner Tomáš  67 
 

desetiboj 
4813 b.  Tůma Jiří   88 
  (11,7-534-8,53-165-54,3- 
  17,9-26,44-280-35,84-4:56,5) 
4650 b.  Coubal Jakub  78 
  (12,5-606-9,38-165-62,0- 
  17,3-30,23-360-38,87-4:58,9) 
3486 b.  Peňáz Pavel   69 
  (12,8-537-12,52-170-66,6- 
  0-41,36-200-33,10-0) 
2463  b.  Hejduk Zdeněk  89 
  (12,8-501-6,70-155-56,6- 
  0-16,63-0-20,00-0) 
1071 b.  Král Miloslav  70 
  (13,6-510-7,45-0-0- 
  0-0-0-0-0) 
 
sprinterský trojboj 
1996 b.  Morávek Antonín  83 

  (7,70-12,03-23,91)  
1977 b.  Tůma Jiří   88 
   (7,71-12,09-23,94) 

1505 b.  Sotona Petr   70 
  (8,10-12,95-26,33) 

 
vrhačský trojboj (o-ko-d) 
1796 b.  Bukáček Jan  84  

  (36,08-13,78-41,50) 
 
vrhačský čtyřboj (o-ko-d-kl) 
2099 b.  Bukáček Jan   84 
   (36,08-13,78-41,50-27,00) 
 
vrhačský pětiboj (kl-ko-d-oš-bř) 
3192 b.  Peňáz Pavel   69 
  (41,42-13,41-42,78-35,22-13,63) 
2847 b.  Prajsner Tomáš  67 
  (34,72-12,55-39,63-35,05-11,91) 
 
klasický pětiboj 
1400 b.  Král Miloslav  70 
 (5,00-33,93-29,60-22,10-6:58,44) 
  
4x100m 
43,84  Král,Kunc,Tůma, 
   Peňáz Petr 
44,29  Král,Kunc,Tůma, 

Morávek 
45,10  Král,Kunc,Baláček, 

Morávek 
46,5   Baláček,Štaňko,Ježek, 
   Vinohradník 
48,69  Palán,Baláček, 
   Vinohradník,Pařík 
 
4x400m 
3:36,73  Pařík,Škvor,Král, 
   Hejduk 
4:10,5  Pokorný,Král, 
   Baláček,Zadák 
4x200m 
1:35,49 h Král,Kunc,Tůma, 
   Sotona 
 
400-300-200-100m 
2:04,51  Tůma,Morávek,Král, 
   Čejka 
 



 

Junioři 
 

50m 
6,5 h  Král Miroslav  90 
6,8 h  Ježek David   90 
 
60m  
7,41 h  Král Miroslav  90 
7,44   Peňáz Petr   91 
7,47 h  Čejka Jan   90 
7,9 h  Ježek David   90 
 
100m 
11,28  Peňáz Petr   91 
11,53  Král Miroslav  90 
12,18  Čejka Jan   90 
12,2   Ježek David   90 
12,7   Kořínek Tomáš  91 
 
200m 
23,12  Peňáz Petr   91 
23,32  Král Miroslav  90 
26,0       Ježek David   90 
 
400m 
52,52  Král Miroslav  90 
76,0   Kořínek Tomáš  91 
 
1500m 
5:39,8  Král Miroslav  90 
 
110m př. 
14,36  Peňáz Petr   91 
18,4   Král Miroslav  90 
 
výška 
1,95   Kopecký Lukáš  90 
1,81   Čejka Jan   90 
1,80   Kořínek Tomáš  91 
1,65   Král Miroslav  90 
1,50 h  Ježek David   90  
 
dálka 
6,71   Čejka Jan   90 
6,40   Kopecký Lukáš  90 
6,35   Kořínek Tomáš  91 
5,80   Král Miroslav  90 

5,32   Ježek David   90 
 
trojskok 
14,90  Čejka Jan   90 
14,84  Kopecký Lukáš  90 
12,89  Kořínek Tomáš  91 
 
tyč 
4,40   Kořínek Tomáš  91 
2,20   Král Miroslav  90 
 
oštěp 
50,45  Kopecký Lukáš  90 
42,86  Kořínek Tomáš  91 
42,69  Čejka Jan   90 
21,80  Král Miroslav  90 
  
koule 6kg 
10,46  Kořínek Tomáš  91 
  9,37  Ježek David   90 
  8,45  Král Miroslav  90 
 
disk 1,75 
29,93  Kořínek Tomáš  91 
21,35  Král Miroslav  90 
 
desetiboj 
4088 b.  Král Miroslav  90 
  (11,8-580-8,45-160-56,2- 
  18,4-21,35-220-21,8-5:39,8) 
1948 b.  Kořínek Tomáš  91 
  (12,7-0-10,29-160-76,0- 
  0-29,93-0-0-0) 
 
sprinterský trojboj 
2132 b.  Peňáz Petr   91 
   (7,44-11,56-24,37) 
2049 b.  Král Miroslav  90 
   (7,55-11,89-24,16) 
Dorostenci 
50m 
6,3 h  Baláček Zdeněk  93 
6,8 h  Měřička Radek  92 
 
60m 
7,20   Palán Matěj   93 
7,57   Baláček Zdeněk  93 



 

7,9 h  Měřička Radek  92 
8,25   Markytán Jakub  93 
8,25   Reif Adam   93 
8,38   Vejtruba Radek  93 
 
100m 
11,5   Štaňko Filip   92 
11,7   Palán Matěj   93 
11,92  Baláček Zdeněk  93 
12,2   Šmejda Michal  92 
12,6   Šafránek Jan   92 
12,8   Pokorný Lukáš  93 
13,66  Měřička Radek  92 
 
150m  
19,03    Palán Matěj              93 
 
200m 
23,8   Baláček Zdeněk  93 
24,50  Palán Matěj              93 
24,7   Štaňko Filip   92 
27,0   Pokorný Lukáš  93 
   
400m 
53,4   Palán Matěj               93 
61,1   Šmejda Michal  92 
 
800m 
2:14,58  Palán Matěj               93 
 
1500m 
5:53,2  Šmejda Michal  92 
 
60m př. 
10,7   Měřička Radek  92 
   
110m př.  
16,84  Šmejda Michal  92 
 
300m př. 
43,26  Šmejda Michal  92 
 
výška 
1,87   Štaňko Filip   92 
1,83   Pokorný Lukáš  93 
1,82   Baláček Zdeněk  93 

1,73   Šmejda Michal  92 
1,58    Nemčok Kryštof  93 
1,55   Vejtruba Jakub  93 
1,40   Koky Cyril   93 
1,30   Reif Adam   93 
1,25   Vejtruba Jakub  93 
 
dálka 
5,86   Šmejda Michal  92 
5,15   Palán Matěj   93 
5,10   Baláček Zdeněk  93 
5,09   Markytán Jakub  93 
5,01   Pokorný Lukáš  93 
4,53   Měřička Radek  92 
 
tyč 
200   Šmejda Michal  92 
 
trojskok 
12,24  Šmejda Michal  92 
11,37  Baláček Zdeněk  93 
 
oštěp 700g 
36,67  Novotný Miroslav 93 
36,27  Štaňko Filip   92 
31,52  Šafránek Jan   92 
27,75  Šmejda Michal  92 

 
oštěp 800g 
33,50  Novotný Miroslav 93 
 
koule 4kg   
10,50  Nemčok Kryštof  93 
10,49  Reif Adam   93 
10,26  Baláček Zdeněk  93 
10,00  Pokorný Lukáš  93 
 
koule 5kg 
11,89  Novotný Miroslav 93 
10,76  Šafránek Jan   92 
10,08  Šmejda Michal  92 
  8,84  Baláček Zdeněk  93 
  8,78  Pokorný Lukáš  93 
 
disk 1,5kg 
37,34  Šafránek Jan   92 



 

35,54  Novotný Miroslav 93 
27,84  Šmejda Michal  92 
 
disk 2kg 
29,69  Novotný Miroslav 93 
   
kladivo 5kg 
23,06  Novotný Miroslav 93 
 
desetiboj 
4231 b.  Šmejda Michal  92 
  (12,2-552-10,08-173-61,1- 
  16,9-27,84-200-27,75-5:53,2) 
 
spinterský trojboj 
1791 b.  Baláček Zdeněk  93 
   (7,7-12,1-24,5) 
1772 b.  Palán Matěj   93 
   (7,70-12,36-25,83)  
 
4x60m  
29,12  Štaňko,Kučera, 
   Petržela,Šustr 
30,19  Dalecký,Kučera, 
   Štaňko,Šustr 
 
4x100m  
48,18  Palán,Lonek, 
   Dalecký,Baláček 
 
4x200m  
1:44,94 h Štaňko,Lonek, 
   Seifert, Palán 
 
400-300-200-100 
2:20,24   Palán,Baláček, 
   Dalecký,Lonek 
 
Žáci starší 
50m 
6,3 h  Dalecký Matyáš  94 
6,4 h  Weihrauch Jaroslav 94  
6,9 h  Lonek Jan   94 
6,9 h  Plášil Zdeněk  94 
7,1 h  Škoda Jan   94 
7,5 h  Petržilka Martin  94 

60m 
7,4 h  Weihrauch Jaroslav 94 
7,69   Dalecký Matyáš  94 
7,74   Seifert David   95 
7,83   Weihrauch Jaroslav 94 
7,93    Plášil Zdeněk  94 
7,98    Lonek Jan   94 
8,09   Horálek David  94 
8,18   Zámečník Marek  95 
8,29   Fořt Petr    95 
8,31   Svoboda Michal  95 
8,1   Capouch Radek  94 
8,1   Minařík Tomáš  95 
8,1 h  Škoda Jan   94 
8,39   Jarolím Petr   95 
8,2   Hanousek Ondřej  95 
8,2   Novák Marcel  94 
8,53   Janda Jan   94 
8,55   Ševčík David   95 
8,73    Kšírl Tomáš   94 
8,74   Mašín Pavel   94 
8,5   Chapčák Marian  94 
8,79   Všetečka Jan   95 
8,84   Havránek Jakub  94 
8,86   Záboj Martin   94 
8,7 h  Petržilka Martin  94 
9,03   Růžička David  95 
9,04   Bejček Jiří   95 
8,8   Svoboda Jakub 
9,1   Veselý Ondřej  95 
9,3   Štěpán Ondřej  95 
9,4   Chrastil Tomáš  94 
9,80   Veselý Dominik  95 
9,8   Sýkora Tomáš  94 
10,0   Svoboda Petr   95 
 
100m 
12,6   Dalecký Matyáš  94 
12,8   Capouch Radek  94 
13,12  Lonek Jan   94 
13,50  Minařík Tomáš  95 
13,87  Fořt Petr    95 
 
150m 
19,15  Seifert David   95 
19,60  Lonek Jan   94 



 

19,64  Plášil Zdeněk  94 
20,38 h  Svoboda Michal  95 
20,99  Zámečník Marek  95 
21,56  Záboj Martin   94 
22,10  Procházka Štěpán  95 
22,3   Veselý Ondřej  95 
22,57 h  Minařík Tomáš  95 
24,87  Bejček Jiří   95 
 
200m 
27,45  Capouch Radek  94 
26,42  Lonek Jan   94 
28,84  Škoda Jan   94 
 
300m 
41,48  Seifert David   95 
42,77  Capouch Radek  94 
46,49  Minařík Tomáš  95 
49,03  Vít Adam   94 
50,59  Zámečník Marek  95 
52,89  Záboj Martin   94 
63,09  Bejček Jiří   95 
 
800m 
2:32,85  Capouch Radek  94 
2:36,11  Ševčík David   95 
2:42,20 h Vít Adam   94 
2:45,35  Novotný Petr   94 
2:46,90  Zeman Šimon  95 
2:46,99  Wiedermann Karel 95 
2:52,73  Chrastil Tomáš  94 
3:00,54  Záboj Martin   94 
3:01,21  Hrabánek Dominik 95 
3:02,27  Sýkora Tomáš  94 
 
 
1 000m 
3:16,2  Capouch Radek  94 
3:19,7  Weihrauch Jaroslav 94 
3:20,0  Seifert David   95 
3:21,3  Novák Marcel  94 
3:27,9  Horálek David  94 
3:28,8  Chapčák Marian  94 
3:29,6  Hanousek Ondřej  95 
3:39,4  Jarolím Petr   95 
3:46,9  Svoboda Jakub 

3:44,7  Škoda Jan   94 
3:48,8  Lonek Jan   94 
3:58,2  Minařík Tomáš  95 
4:28,2  Štěpán Ondřej  95 
4:28,5  Plášil Zdeněk  94 
 
1 500m 
5:02,81  Veselý Dominik  95 
5:17,03  Hanousek Ondřej  95 
5:21,28  Capouch Radek  94 
5:22,57  Novák Marcel  94 
5:47,43  Wiedermann Karel 95 
5:52,42  Vít Adam   94 
5:59,66  Novotný Petr   94 
6:07,98  Lonek Jan   94 
 
3 000m 
11:51,8  Capouch Radek  94 
 
60m př. 
  9,9 h  Minařík Tomáš  95 
10,2 h  Seifert David   95 
11,56  Vavrinec Michal  94 
12,6 h  Bejček Jiří   95 
13,4 h  Jarolím Petr   95 
 
100m př. 
14,62  Dalecký Matyáš  94 
17,39  Seifert David   95 
17,53  Minařík Tomáš  95 
19,39  Vavrinec Michal  94 
20,42  Novotný Petr   94 
21,38  Hrabánek Dominik 95 
21,54  Wiedermann Karel 95 
 
200m př. 
33,20  Vavrinec Michal 94 
40,31  Hrabánek Dominik 95 
40,73  Wiedermann Karel 95 
 
výška 
1,91   Dalecký Matyáš  94 
1,60   Chapčák Marian  94 
1,60 h  Weihrauch Jaroslav 94 
1,56 h  Svoboda Michal  95 
1,56   Minařík Tomáš  95 



 

1,55   Capouch Radek  94 
1,55 h  Hanuš Jiří   94 
1,45 h  Kšírl Tomáš   94 
1,45 h  Wiedermann Karel 95 
1,42 h  Škoda Jan   94 
1,40 h  Horálek David  94 
1,40 h  Seifert David   95 
1,35   Havránek Jakub  94 
1,35 h  Janda Jan   94 
1,35 h  Jarolím Petr   95 
1,35 h  Kosík Tomáš   94 
1,35 h  Procházka Štěpán  95 
1,35 h  Svoboda Jakub 
1,35 h  Vavrinec Michal  94 
1,35 h  Vít Adam   94 
1,30   Hanousek Ondřej  95 
1,30 h  Růžička David  95 
1,30 h  Záboj Martin   94 
1,20   Novák Marcel  94 
1,15 h  Zeman Šimon  95 
 
dálka 
5,64   Lonek Jan   94 
5,60   Seifert David   95 
5,55   Dalecký Matyáš  94 
5,21   Capouch Radek  94 
5,06   Minařík Tomáš  95 
5,05   Horálek David  94 
5,04   Wiehrauch Jaroslav 94 
4,90   Fořt Petr    95 
4,82   Chapčák Marian  94 
4,70   Vavrinec Michal  94 
4,57   Plášil Zdeněk  94 
4,48   Janda Jan   94 
4,48 h  Svoboda Michal  95 
4,41   Havránek Jakub  94 
4,40   Petržilka Martin  94 
4,26   Vít Adam   94 
4,24   Jarolím Petr   95 
4,20   Štěpán Ondřej  95 
4,19   Veselý Ondřej  95 
4,08 h  Ševčík David   95 
4,07   Zámečník Marek  95 
4,01   Škoda Jan   94 
3,84 h  Bejček Jiří   95 
3,81   Svoboda Jakub 

tyč 
3,60   Seifert David   95 
   
míček 
52,41  Jarolím Petr   95 
51,68  Svoboda Jakub   
44,31  Seifert David   95 
43,82  Hanousek Ondřej  95 
 
oštěp 600g 
40,32  Dalecký Matyáš  94 
40,07  Ostrožlík Adam  94 
32,09  Lonek Jan   94 
30,14  Svoboda Michal  95 
30,00  Seifert David   95 
28,88  Belza Jakub   94 
27,50  Plášil Zdeněk  94 
25,72  Minařík Tomáš  95 
22,41  Jarolím Petr   95 
21,78  Zeman Šimon  95 
16,71  Štolba Jiří   95 
 
oštěp 700g 
38,02  Dalecký Matyáš  94 
29,38  Lonek Jan   94 
23,80  Plášil Zdeněk  94 
     
koule 3kg 
7,90   Svoboda Petr   95 
6,87   Sýkora Tomáš  94 
5,64   Chrastil Tomáš  94 
 
koule 4kg 
13,11  Štěpán Ondřej  95 



 

12,17  Ostrožlík Adam  94 
11,58  Plášil Zdeněk  94 
10,94  Chapčák Marian  94 
10,00  Weihrauch Jaroslav 94 
9,53   Kšírl Tomáš   94 
9,40   Škoda Jan   94 
9,27   Růžička David  95 
8,80 h  Belza Jakub   94 
8,77   Seifert David   95 
8,45   Capouch Radek  94 
8,37   Lonek Jan   94 
8,30   Vít Adam   94 
8,25   Svoboda Petr   95 
7,87   Horálek David  94 
7,80   Novák Marcel  94 
7,76   Svoboda Michal  95 
7,59   Minařík Tomáš  95 
7,54 h  Ševčík David   95 
7,19   Vavrinec Michal  94 
7,14   Sýkora Tomáš  94 
5,22   Štolba Jiří   95 
 
koule 5kg 
9,98   Plášil Zdeněk  94 
  
disk 1kg 
29,03  Belza Jakub   94 
23,42  Seifert David   95 
23,10  Vít Adam   94 
22,96  Škoda Jan   94 
22,20  Růžička David  95 
19,57  Svoboda Petr   95 
17,85  Vavrinec Michal  94 
17,23  Jarolím Petr   95 
 
kladivo 4kg 
33,32  Plášil Zdeněk  94 
32,56  Ostrožík Adam  94 
24,79  Belza Jakub   94 
22,56  Růžička David  95 
19,80  Vavrinec Michal  94 
17,17  Zeman Šimon  95 
15,48  Štolba Jiří   95 
14,18  Svoboda Michal  95 
 
 

kladivo 5kg 
29,69  Plášil Zdeněk  94 

sprint.trojboj (60-100-200) 
1328 b.  Capouch Radek  94 
   (8,1-12,8-27,4) 
 
čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000m) 
2003 b.  Weihrauch Jaroslav 94 
   (7,5-504-10,00-3:19,0) 
1780 b.  Chapčák Marian  94 
   (8,5-1,60-10,94-3:28,8) 
1726 b.  Capouch Radek  94 
   (8,2-4,99-8,45-3:16,2) 
1669 b.  Seifert David   95 
   (7,9-5,13-44,31-3:20,0) 
1646 b.  Horálek David  94 
   (7,9-4,83-7,87-3:27,9) 
1555 b.  Lonek Jan   94 
   (8,1-5,27-8,37-3:48,8) 
1451 b.  Novák Marcel  94 
   (8,2-1,20-7,80-3:21,3) 
1442 b.  Minařík Tomáš  95 
   (8,1-1,55-7,59-3:58,2) 
1418 b.  Plášil Zdeněk  94 
   (8,1-4,57-11,58-4:28,5) 



 

1349 b.  Hanousek Ondřej  95 
   (8,2-1,30-43,82-3:29,6) 
1246 b.  Škoda Jan   94 
   (8,8-401-9,40-3:44,7) 
1241 b.  Jarolím Petr   95 
   (8,5-1,25-52,41-3:39,4) 
1179 b.  Štěpán Ondřej  95 
   (9,3-4,20-13,11-4:28,2) 
1072 b.  Svoboda Jakub  
   (8,8-3,81-51,68-3:46,9) 
 

devítiboj (100př-di-t-o-60-dá-ko-v-
1000) 

3780 b.  Seifert David  95 
(17,39-22,46-3,50-30,00-
7,17-5,29-8,77-1,35-3:22,03) 

 
4x60m 
29,03  Plášil,Seifert,Lonek, 
   Dalecký 
29,70  Plášil,Dalecký,Lonek, 
   Capouch 
30,15  Plášil,Capouch, 
   Dalecký,Lonek 
32,85  Růžička,Seifert, 
   Zámečník,Minařík 
35,72  Wiederman,Mašín, 

Veselý,Záboj 
36,83  Zeman,Jarolím, 
   Minařík,Svoboda M, 

 
4x200m 
1:47,98 h Plášil,Seifert, 
   Lonek,Svoboda 
 
1:58,97 h Ševčík,Vavrinec, 
   Vít,Minarčík 
 
3x300m 
2:34,13  Vít, Wiederman, Záboj 
2:42,56  Hrabánek,Mašín,Novotný 
 
 

Žáci mladší 
  

50m  
9,1 h  Kokoška Lukáš  97 

60m  
8,7     Herčík Vojtěch  96 
9,18   Svoboda Matěj  97 
9,22   Zámečník Martin  97 
9,40   Štaňko Patrik   96  
9,41    Bečka Lukáš   97 
9,44   Škréta Vít   96 
9,2          Koubský David  96 
9,4     Veselý Petr   96 
9,72   Havlina Dominik  97 
9,7   Tichý Tomáš   96 
10,1 h  Franc Michal   97 
10,5   Kokoška Lukáš  97 
10,6   Hovorka Jakub  96 
 
150m 
22,7   Zámečník Martin  97 
23,07  Herčík Vojtěch  96 
23,1   Škréta Vít   96 
23,90  Havlina Dominik  97 
25,11 h  Veselý Petr   96 
26,0   Tichý Tomáš   96 
26,8   Kokoška Lukáš  97 
 
300m 
48,8   Herčík Vojtěch  96 
57,8   Škréta Vít   96 
63,0   Veselý Petr   96 
 
800m 
2:38,3  Herčík Vojtěch  96 
2:44,9  Müller Vít   96 
2:45,48  Svoboda Matěj  97 
2:49,9  Koubský David  96 
2:50,6  Bečka Lukáš   97  
2:57,0  Škréta Vít   96 
2:58,91  Štaňko Patrik   96  
3:03,2  Franc Michal   97 
3:06,1  Havlina Dominik  97 
3:13,7  Tichý Tomáš   96 
3:16,2  Zámečník Martin  97 
3:26,0  Veselý Petr   96 
3:51,8  Kokoška Lukáš  97 
4:04,2  Hovorka Jakub  96 
 
 



 

1 000m 
3:28,0  Herčík Vojtěch  96 
3:36,1  Kokoška Lukáš  97 
  
1 500m 
5:05,55  Tichý Tomáš   96 
5:21,91  Bečka Lukáš   97 
5:45,32 h Herčík Vojtěch  96 
 
60m př. 
11,0   Herčík Vojtěch  96 
11,77  Bečka Lukáš   97 
11,6   Kokoška Lukáš  97 
12,29  Svoboda Matěj  97 
12,63  Škréta Vít   96 
12,9   Zámečník Martin  97 
13,0   Štaňko Patrik   96 
13,1   Veselý Petr   96 
13,2   Havlina Dominik  97 
13,5   Franc Michal   97 
13,9   Tichý Tomáš   96 
15,1   Hovorka Jakub  96 
 
výška 
1,35   Franc Michal   97 
1,35   Herčík Vojtěch  96 
1,35 h  Rovenský Lukáš  96 
1,35   Růžička David  96 
1,35   Štaňko Patrik   96 
1,30 h  Havlina Dominik  97 
1,25   Bečka Lukáš   97 
1,25   Kokoška Lukáš  97 
1,25   Tichý Tomáš   96  
1,10 h  Jambor Patrik  
1,10   Škréta Vít   96 
 
dálka 
4,18   Škréta Vít   96 
4,08   Bečka Lukáš   97 
4,03   Herčík Vojtěch  96 
3,92   Koubský David  96 
3,87   Štaňko Patrik   96 
3,81   Svoboda Matěj  97 
3,72 h  Zámečník Martin  97 
3,59   Havlina Dominik  97 
3,50   Tichý Tomáš   96 

3,35   Veselý Petr   96 
3,32   Franc Michal   97 
3,19   Kokoška Lukáš  97 
2,79   Hovorka Jakub  96 
 
míček 
45,10  Koubský David  96 
41,11  Herčík Vojtěch  96 
40,55  Hovorka Jakub  96 
39,02  Škréta Vít   96 
37,80  Tichý Tomáš   96 
37,51  Bečka Lukáš   97 
37,16  Svoboda Matěj  97 
36,93  Štaňko Patrik   96 
36,45  Herčík Vojtěch  96 
34,32  Horníček   97 
34,04  Veselý Petr   96 
32,06  Schneider František 97 
31,80  Havlina Dominik  97 
29,80  Franc Michal   97 
29,65  Zámečník Martin  97 
27,82  Rosůlek Josef  97 
27,63  Kokoška Lukáš  97 
 
koule 3kg 
10,75  Herčík Vojtěch  96 
9,22   Svoboda Matěj  97 
7,30   Hovorka Jakub  96 
6,50  ¨ Franc Michal   97 
6,24   Rosůlek Josef  97 
6,22   Schneider František 97 
5,98   Tichý Tomáš   96 
5,55   Horníček   97 
5,34   Kokoška Lukáš  97 
 
 
koule 4kg 
9,25   Herčík Vojtěch  96 
 
čtyřboj (60-dá-mí-600) 
1321 b.  Herčík Vojtěch  96 
   (9,2-1,30-9,25-3:28,0) 
 
pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
1407 b.  Herčík Vojtěch  96 
   (11,2-41,11-8,8-3,77-2:38,3) 



 

1173 b.  Svoboda Matěj  97 
   (12,29-37,03-9,18-3,81-2:45,48) 
1052 b.  Bečka Lukáš   97 
   (12,37-37,51-9,41-3,80-2:53,26) 
999 b.  Škréta Vít   96 
   (12,63-39,02-9,44-4,09-3:03,56) 
837 b.  Štaňko Patrik   96 
   (13,0-36,04-9,3-3,58-3:01,5) 
638 b.  Zámečník Martin  97 
   (12,9-25,00-9,4-3,58-3:17,4) 
590 b.  Havlina Dominik  97 
   (00,0-31,80-10,2-3,59-3:06,1) 
557 b.  Franc Michal   97 
   (13,9-29,80-10,1-3,32-3:03,2) 
551 b.  Tichý Tomáš   96 
   (14,4-35,64-10,0-3,50-3:13,7) 
550 b.  Veselý Petr   96 
   (13,1-34,04-9,8-3,29-3:26,0) 
256 b.  Hovorka Jakub  96 
   (0,0-36,74-10,6-2,68-4:21,4) 
227 b.  Kokoška Lukáš  97 
   (14,8-27,63-10,5-2,97-3:51,8) 
 
4x60m 
36,10  Bečka.Koubský, 
   Tichý,Franc 
37,1   Veselý,Tichý, 
   Škréta,Štaňko 
37,9   Zámečník, ,Štaňko, 
   Havlina,Franc 
 
4x200m 
2:11,1 h  Bálek,Herčík, 
   Zámečník,Škréta 
 
 
3x300m 
2:43,1  Havlina, Štaňko, Veselý 
2:51,0  Bečka,Svoboda, Zámečník 
 
 

Přípravka chlapci 
30m 
6,3   Holub Dominik  01 
6,4   Batelka David  02 
6,4   Somberg Filip  01 

6,5   Vilím Jan   02 
6,6   Čábelka Marek  02 
6,7   Kozák Martin  02 
7,0   Komárek David  01 
7,0   Kotil Daniel   03 
7,1   Jelínek Jiří   01 
7,1   Novotný Vojtěch  01 
7,2   Horálek Jiří   01 
7,2   Král Roman   03 
7,2   Kusý Štěpán   01 
7,6   Kladivo Matyáš  02 
7,8   Šotola Petr   03 
7,9   Sukdolák Vít   03 
8,1   Kalaš Tomáš   04 
8,1   Schön Johan   02 
8,4   Králík Pavel   03 
8,4   Sukdolák Jan   04 
8,7   Slabý Jakub   04 
9,3   Kubáč Petr   06 
9,8   Soukup Marek  05 
9,9   Kubáč Jan   06 
11,1   Čábelka Ondřej  05 
11,2   Pospíšil Jakub  04 
 
50m 
7,9   Charvát Vojtěch  99 
7,9   Kraus Jiří   00 
8,0   Melezínek Martin  98 
8,1   Kupka Lukáš   98 
8,4   Braun David   98 
8,4   Holub Dominik  01 
8,7   Nouzák Jiří   00 
8,9   Balát Jan   98 
8,9   Chwistek Štěpán  98 
8,9   Semotam Jindřich  00 
9,1   Batelka David  02 
9,1   Somberg Filip  01 
9,2   Hujer Martin   98 
9,2   Tittl Ondřej   00 
9,4   Bukač Tomáš  01 
9,4   Šedina Radek  98 
9,6   Čábelka Marek  02 
9,6   Kozák Martin  02 
9,6   Vilím Jan   02 
9,7   Robovský Tomáš  01 
9,8   Vlasák Marek  99 



 

10,0   Horálek Jiří   01 
10,0   Švanda Jakub  00 
10,2   Čábelka Marek  02 
10,2   Jelínek Jiří   01 
10,2   Kupka Jiří   02 
10,3   Flek Tomáš   00 
10,3   Komárek David  01 
10,3   Král Roman   03 
10,3   Novotný Vojtěch  01 
10,3   Pospíšil Filip   99 
10,4   Černý Jan   01 
10,4   Gruml Tomáš  01 
10,4   Kotil Daniel   03 
10,4   Kusý Štěpán   01 
10,8   Nedvěd Tomáš  01 
10,9   Kašpar Josef   99 
10,9   Sukdolák Lukáš  03 
11,0   Sukdolák Vít   03 
12,0   Kladivo Matyáš  02 
12,0   Šotola Petr   03 
12,0   Zrůst Martin   03 
12,2   Jiráček Adam  03 
12,4   Schön Johan   02 
12,5   Králík Pavel   03 
12,6   Slabý Jakub   04 
13,0   Kalaš Tomáš   04 
13,0   Soukup Marek  05 
13,0   Sukdolák Jan   04 
14,2   Kubáč Petr   06 
14,8   Kubáč Jan   06 
15,6   Pospíšil Jakub  04 
21,4   Čábelka Ondřej  05 
 
60m 
9,05   Bálek David   98 
9,4   Melezínek Martin  98 
9,5   Charvát Vojtěch  99 
9,6   Kraus Jiří   00 
9,7   Kupka Lukáš   98 
9,8   Braun David   98 
10,0   Balát Jan   98 
10,2   Chwistek Štěpán  98 
10,3   Martinec Jan   98 
10,4   Nouzák Jiří   00 
10,6   Holub Dominik  01 
10,7   Semotam Jindřich  00 

10,7   Somberg Filip  01 
11,0   Šedina Radek  98 
11,0   Tittl Ondřej   00 
11,1   Bukač Tomáš  01 
11,3   Hujer Martin   98 
11,4   Švanda Jakub  00 
11,8   Čábelka Marek  02 
11,9   Flek Tomáš   00 
12,1   Robovský Tomáš  01 
12,1   Vlasák Marek  99 
12,6   Kozák Martin  02 
12,9   Gruml Tomáš  01 
12,9   Jelínek Jiří   01 
12,9   Martinec David  02 
14,1   Sukdolák Lukáš  03 
14,3   Zrůst Martin   03 
 
150m 
24,03  Bálek David   98 
 
60m př. 
14,1   Charvát Vojtěch  99 
15,3   Balát Jan   98 
Výška 
1,46 h  Bálek David   98 
1,33 h  Zrůst Jiří   98 
1,15 h  Vinopal Dominik  98 
1,12   Kupka Lukáš   98 
1,05 h  Cepek Michal  98 
 
dálka 
3,92   Kupka Lukáš   98 
3,52   Braun David   98 
3,41   Kraus Jiří   00 
3,41   Charvát Vojtěch  99 
3,29   Melezínek Martin  98 
3,27   Holub Dominik  01 
3,26   Gruml Tomáš  01 
3,26   Balát Jan   98 
3,12   Somberg Filip  01 
3,02   Chwistek Štěpán  98 
2,85   Tittl Ondřej   00 
2,82   Vilím Jan   02 
2,77   Martinec David  02 
2,76   Bukač Tomáš  01 
2,76   Semotam Jindřich  00 



 

2,57   Robovský Tomáš  01 
2,46   Čábelka Marek  02 
2,37   Čábelka Marek  02 
2,31   Kozák Martin  02 
2,25   Batelka David  02 
2,25   Zrůst Martin   03 
2,23   Kašpar Josef   99 
2,17   Kupka Jiří   02 
2,10   Nedvěd Tomáš  01 
2,05   Černý Jan   01 
2,02   Jelínek Jiří   01 
1,77   Jiráček Adam  03 
 
Ženy 
100m 
13,9   Licková Pavlína  88 
14,9   Jirásková Lucie  89 
15,9   Šatrová Šárka  76 
18,3   Kvízová Marcela  78 
 
200m 
31,0   Licková Pavlína  88 
 
600m       
1:57,30  Licková Pavlína  88 

800m 
2:19,75  Erbenová Helena  79 
 
1 000m 
3:39,44  Licková Pavlína  88 
  
1 500m  
4:57,74  Erbenová Helena  79 
6:08,7  Licková Pavlína  88 
 
3 000m 
11:06,30   Fořtová Iveta   72 
 
5 000m    
17:38,86  Erbenová Helena  79 
19:31,99  Fořtová Iveta   72 
24:21,10  Licková Pavlína  88 
 
půlmaraton 
1:32:03  Fořtová Iveta   72 
   
60m př. 
10,50 h  Šedinová Lenka  87 
 
100m př. 
17,22  Šedinová Lenka  87 
23,6   Nováková Eva  75 
 
výška 
1,55   Gembiczká Adriana 88 
1,43   Nováková Eva  75 
 
dálka 
3,43   Šatrová Šárka  76 
3,05   Kvízová Marcela  78 
 
trojskok 
10,81  Březinová Barbora 84 
10,41  Gembiczká Adriana 88 
 
oštěp 
35,78  Bajerová Kateřina 85 
27,34  Jirásková Lucie  89 
24,42  Tučková Markéta  87 
  
 
 



 

koule 
13,33 h  Šafránková Kateřina 89 
10,06  Gembiczká Adriana 88 
8,73    Licková Pavlína  88 
7,14   Jirásková Lucie  89 
6,63 h  Šedinová Lenka  87 

 
disk 
42,54  Šafránková Kateřina 89 
30,25  Gembiczká Adriana 88 
23,66  Tučková Markéta  87 
20,90  Licková Pavlína  88 
     
kladivo 
65,60  Šafránková Kateřina 89 
24,46  Gembiczká Adriana 88 
16,87  Licková Pavlína  88 
 
břemeno 10 kg 
21,46  Šafránková Kateřina 89 
 
4x100m 
54,3   Czakojová,Jirásková, 
   Siváková,Holečková 

54,66  Šedinová,Jůzová, 
   Gembiczká,Andrejsková 
57,0   Francová,Mádlíková, 
   Mokřížová,Jirásková 

 
Juniorky  
200m 
26,87  Podnecká Michaela 91 
 
300m 
42,52  Podnecká Michaela 91 
47,56  Jůzová Kateřina  91 
 
400m 
60,55  Podnecká Michaela 91 
 
600m 
1:47,86  Minarčíková Jana  91 
 
800m 
2:34,23  Minarčíková Jana  91 
2:50,9  Tučková Klára  90 
 
1000m 
3:30,75  Minarčíková Jana  91 
 
1500m 
5:27,02  Minarčíková Jana  91 
 
100m př. 
16,57  Jůzová Kateřina  91 



 

 
400m př. 
65,14  Podnecká Michaela 91 
69,90  Jůzová Kateřina  91 
 
3000m př. 
13:30,19  Minarčíková Jana  91 
 
trojskok 
10,93  Podnecká Michaela 91 
 
koule 4kg 
9,06   Tučková Klára  90 
5,98   Minarčíková Jana  90 
 
disk  
35,46  Tučková Klára  90 
15,10  Minarčíková Jana  91 
 
kladivo 4kg 
41,31  Tučková Klára  90 
12,74  Minarčíková Jana  91 
 

břemeno 10kg 
11,56  Tučková Klára  90 
 

Dorostenky 
 

50m  
7,8 h  Mádlíková Sabina 92  
  

60m  
8,15 h  Sovadinová Žaneta 93 
8,34   Semrádová Andrea 93 
8,50   Czakojová Kristýna 93 
8,98   Králová Denisa  93 
9,01   Francová Markéta 93 
9,08 h  Holečková Veronika 93 
8,9 h  Mádlíková Sabina 92 
 
100m 
12,68  Sovadinová Žaneta 93 
12,9   Semrádová Andrea 93 
13,59  Andrejsková Petra 92 
13,7   Czakojová Kristýna 93 
13,96  Morysková Aneta  92 
14,10  Králová Denisa  93 
14,0   Mádlíková Sabina 92 
14,60  Holečková Veronika 93 
14,6   Francová Markéta 93 
 
200m 
26,58  Sovadinová Žaneta 93 
28,2   Czakojová Kristýna 93 
29,36  Semrádová Andrea 93 
29,72  Holečková Veronika 93 
29,89  Skalníková Barbora 93  
30,9   Králová Denisa  93 
31,47  Francová Markéta 93 
31,9   Mádlíková Sabina 92  
 
300m    
46,1   Czakojová Kristýna 93 
48,5   Holečková Veronika 93 
 
400m 
61,10 h  Sovadinová Žaneta 93 
69,94  Holečková Veronika 93 
 
800m 
2:43,22  Holečková Veronika 93 
3:02,77  Kubištová Tereza  93 
 
1 500m 
6:10,6  Holečková Veronika 93 
6:11,34  Kubištová Tereza  93 
 



 

60m př. 
9,38 h  Semrádová Andrea 93 
10,11 h  Skalníková Barbora 93 
 
100m př. 
15,84  Czakojová Kristýna 93 
17,63  Skalníková Barbora 93 
 
300m př. 
48,48  Czakojová Kristýna 93 
53,49  Skalníková Barbora 93 
 
3km chůze 
24:28,47  Francová Markéta 93 
 
výška 
1,60   Morysková Aneta  92  
1,50   Czakojová Kristýna 93 
1,44   Sovadinová Žaneta 93 
1,42   Mádlíková Sabina 92 
1,25 h  Skalníková Barbora 93 
 
dálka 
5,48   Semrádová Andrea 93 
5,37   Sovadinová Žaneta 93 
4,92   Králová Denisa  93 
4,72   Andrejsková Petra 92 
4,70   Czakojová Kristýna 93 
4,69   Mádlíková Sabina 92 
4,14   Francová Markéta 93 
3,85   Holečková Veronika 93 
  
tyč 
3,70   Morysková Aneta  92 
2,87 h  Skalníková Barbora 93 
  
trojskok 
11,47  Semrádová Andrea 93 
10,46  Andrejsková Petra 92 
9,33   Králová Denisa  93 
9,33   Mádlíková Sabina 92 
 
oštěp 
46,10  Andrejsková Petra 92 
23,72  Morysková Aneta  92 
21,66  Semrádová Andrea 93 

21,24  Sovadinová Žaneta 93 
16,08  Mádlíková Sabina 92 
14,49  Holečková Veronika 93 
 
koule  3kg 
10,72  Andrejsková Petra 92 
  9,97  Morysková Aneta  92 
  8,72 h  Králová Denisa  93 
  8,34  Kohoutová Vlasta  93 
  8,22  Francová Markéta 93 
  7,67 h  Mádlíková Sabina 92 
 
koule  4kg    
  8,78  Morysková Aneta  92 
  6,77  Francová Markéta 93 
 
disk  
27,25  Andrejsková Petra 92 
  
kladivo 3kg 
24,47  Andrejsková Petra 92 
 
4x60m 
32,93  Holečková,Francová, 
   Kubištová,Czakojová 
 
4x100m 
50,43  Semrádová,Douděrová, 
   Sovadinová,Sotonová 
50,72  Semrádová,Skalníková, 
   Sovadinová,Sotonová 
52,29  Semrádová, Czakojová, 
   Andrejsková, Sovadinová 
56,36  Skalníková,Siváková, 
   Puncmanová,Králová 
56,7   Králová, Czakojová, 
   Procházková, Sovadinová 
 
4x200m 
1:46,43 h Novotná,Sovadinová, 
   Semrádová,Sotonová 
4x400m 
4:06,57  Novotná, Semrádová, 
   Sovadinová, Sotonová 
4:46,73  Puncmanová,Kleiberová, 
   Procházková,Holečková 
 



 

Žákyně starší 
 

50m 
8,4 h  Procházková Kateřina 95 
 
60m 
7,95 h  Jíranová Helena  95 
8,00   Sotonová Petra  94 
8,01 h  Douděrová Martina 95 
8,21 h  Novotná Karolína  94 
8,35   Šrámková Nikola  94 
8,55   Dvořáková Pavla  94 
8,58   Kučerová Lenka  95 
8,7 h  Lumendová Nikol 95 
9,01   Koděrová Pavlína  94 
9,0 h  Kolářová Martina  94 
9,0   Puncmanová Kateřina 95 
9,30 h  Kovandová Lucie  95 
9,1   Bugová Anna  94 
9,1   Klepetková Kamila 95 
9,36 h  Nováková Nina  94 
9,2   Leinarová Michaela 95 
9,4   Pospíšilová Lucie  95 
9,61   Mokřížová Denisa 94 
9,61   Záběhlická Tereza 94 
9,5   Janatová Kristýna  95 
9,7 h  Procházková Kateřina 95 
9,8   Cikánová Radka  95 
9,8   Hejná Kristýna  95 
10,28  Zukerová Bára  95 
 
100m 
12,87  Sotonová Petra  94 
13,18  Douděrová Martina 95 
14,2   Siváková Nikola  94 
15,1   Mokřížová Denisa 94 
 
       
150m  
19,17  Sotonová Petra  94 
19,95 h  Novotná Karolína  94 
20,35 h  Dvořáková Pavla  94  
21,77 h  Siváková Nikola  94 
21,81 h  Douděrová Martina 95 
22,83 h  Kolářová Martina  94 
23,16   Klepetková Kamila 95 

23,49 h  Kovandová Lucie  95 
 
200m 
26,26  Sotonová Petra  94 
28,00  Novotná Karolína  94 
29,34 h  Dvořáková Pavla  94 
29,5   Siváková Nikola  94 
30,1   Mokřížová Denisa 94 
 
300m 
40,97 h  Sotonová Petra  94 
42,20  Novotná Karolína  94 
44,49  Dvořáková Pavla  94 
45,39 h  Lumendová Nikol  95 
46,63  Siváková Nikola  94 
48,53 h  Šrámková Nikola  94 
48,80  Klepetková Kamila 95 
49,6   Mokřížová Denisa 94 
50,70  Kolářová Martina  94 
54,59 h  Kovandová Lucie  95 
 
400m 
60,81  Sotonová Petra  94 
63,88  Dvořáková Pavla  94 
68,84  Puncmanová Kateřina 95 
 
800m 
2:26,44 h Novotná Karolína  94 
2:30,63  Dvořáková Pavla  94 
2:34,26  Sotonová Petra  94 
2:34,74  Puncmanová Kateřina 95 
2:40,21  Kleiberová Kamila 95 
2:53,34 h Lumendová Nikol  95 
2:55,57  Siváková Nikola  94 
2:56,5  Douděrová Martina 95 
3:01,61  Leinarová Michaela 95 
3:12,2  Šrámková Nikola  94 
3:22,0  Klepetková Kamila 95 
3:28,9  Hejná Kristýna  95 
3:32,3  Pospíšilová Lucie  95 
3:34,9  Cikánová Radka  95 
 
1 500m 
5:10,73  Dvořáková Pavla  94 
5:31,02  Jíranová Helena  95 
5:31,14  Kleiberová Kamila 95 



 

5:39,84  Procházková Kateřina 95 
6:51,39  Zukerová Bára  95 
6:56,51  Záběhlická Tereza 94 
 
3 000m 
12:05,38  Dvořáková Pavla  94 
 
60m př. 
9,23 h  Lumendová Nikol  95 
10,36 h  Douděrová Martina 95 
12,21 h  Nováková Nina  94 
 
80m př. 
12,70  Lumendová Nikol  95 
13,30  Douděrová Martina 95 
16,00  Nováková Nina  94 
 
100m př. 
14,97  Lumendová Nikol  95 
16,21  Douděrová Martina 95 
18,07  Sotonová Petra  94 
19,83  Nováková Nina  94 
 
200m př. 
31,28  Lumendová Nikol  95 
34,00  Siváková Nikola  94 
37,37  Kleiberová Kamila 95 
 
300m př. 
48,38  Lumendová Nikol  95 
 
výška 
1,60   Vondrová Linda  94 
1,46 h  Lumendová Nikol  95 
1,34 h  Hejná Kristýna  95 
1,30   Douděrová Martina 95  
1,28   Blechová Markéta 94 
1,25 h  Chlumská Andrea  94 
1,25   Kovandová Lucie  95 
1,25 h  Šrámková Nikola  94 
1,25   Záběhlická Tereza 94 
1,25   Zukerová Bára  95 
1,20   Pospíšilová Lucie  95 
1,15   Cikánová Radka  95 
1,15 h  Dvořáková Pavla  94 
1,15   Janatová Kristýna  95 

1,10 h  Homolková Martina 95 
1,10 h  Klepetková Kamila 95 
1,10 h  Kolářová Martina  94 
1,10 h  Nováková Nina  94 
 
dálka 
5,26   Douděrová Martina 95 
5,11   Lumendová Nikol  95 
4,78   Sotonová Petra  94 
4,78   Šrámková Nikola  94 
4,43   Klepetková Kamila 95 
4,42   Kučerová Lenka  95 
4,39   Dvořáková Pavla  94 
4,34   Siváková Nikola  94 
4,29   Kleiberová Kamila 95 
4,17   Leinarová Michaela 95 
4,09   Mokřížová Denisa 94 
4,08   Bugová Anna  94 
4,06 h  Kolářová Martina  94 
3,94   Blechová Markéta 94 
3,68   Puncmanová Kateřina 95 
3,56 h   Procházková Kateřina 95 
 
tyč 
2,00   Lumendová Nikol  95 
 
oštěp   
27,94  Douděrová Martina 95  
19,81  Šrámková Nikola  94 
18,64  Kolářová Martina  94 
18,13  Chlumská Andrea  94 
 
koule 3kg 
9,82   Siváková Nikola  94 
9,42   Chlumská Andrea  94 
7,93   Douděrová Martina 95 
7,68 h  Nováková Nina  94 
7,45   Klepetková Kamila 95 
7,38   Cikánová Radka  95 
7,16   Novotná Karolína  94 
6,99   Šrámková Nikola  94 
6,97   Kolářová Martina  94 
6,71 h  Lumendová Nikol  95 
6,70   Kučerová Lenka  95 
6,70   Puncmanová Kateřina 95 
6,47   Bugová Anna  94 



 

6,14   Homolková Martina 95 
5,81   Zukerová Bára  95 
5,19   Leinarová Michaela 95 
 
koule 4kg 
8,08   Siváková Nikola  94 
 
kladivo 3kg 
14,75  Nováková Nina  94  
  
disk 
26,37  Siváková Nikola  94 
 
míček 
42,01  Janatová Kristýna  95 
21,99  Pospíšilová Lucie  95  
13,32  Hejná Kristýna  95 
 
sprint.trojboj (60-100-200) 
2161 b.  Sotonová Petra  94 
   (8,48-13,22-26,85) 
   
čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-800) 
2093 b.  Douděrová Martina 95 
   (8,0-4,87-7,93-2:56,5) 
1724 b.  Lumendová Nikol  95 
   (8,7-1,35-6,50-2:58,5) 
1541 b.  Puncmanová Kateřina 95 
   (9,0-3,68-6,70-2:48,2) 
1474 b.  Šrámková Nikola  94 
   (8,6-3,84-6,99-3:12,2) 
1310 b.  Klepetková Kamila 95 
   (9,1-3,86-7,45-3:22,0) 
1210 b.  Leinarová Michaela 95 
   (9,2-3,84-5,19-3:12,2) 
1063 b.  Cikánová Radka  95 
   (9,8-1,15-7,38-3:34,9) 
1037 b.  Janatová Kristýna  95 
   (9,5-1,15-42,01-0) 
992 b.  Pospíšilová Lucie  95 
   (9,4-1,20-21,99-3:32,3) 
880 b.  Hejná Kristýna  95 
   (9,8-1,25-13,32-3:28,9) 
pětiboj (60př-vý-ko-dá-800) 
2341 b.  Lumendová Nikol  95 
  (10,33-1,40-6,71-4,51-2:53,34) 
 

4x60m 
30,98  Douděrová,Novotná, 
   Dvořáková, Sotonová 
31,11  Sotonová,Dvořáková, 
   Lumendová, Douděrová 
31,77  Douděrová,Novotná, 
   Lumendová,Sotonová 
34,8   Šimonová, Sotonová, 
   Wurmová,Šrámková 
34,9   Slavíčková,Gavorová, 
   Žižková,Grospičová 
38,1   Tajovská,Filounová, 
   Vokálová,Suchá 
 
 
4x200m 
1:51,58 h Siváková, Sotonová,  
   Novotná, Dvořáková 
3x300m 
2:08,27 h Novotná,Lumendová, 
   Sotonová 
2:11,38  Dvořáková, Lumendová, 
   Sotonová 
2:39,94  Kleiberová,Vondrová, 
   Kolářová 
2:43,19  Mokřížová,Záběhlická, 
   Zukarová 
 
Žákyně mladší 
 

50m 
8,3   Filounová Adéla  97 
8,4 h  Jarolímová Alena  97 
9,6 h  Králová Kateřina  97 
10,2 h  Sladká Lucie   97 
 
60m 
8,69   Šimonová Lucie  97 
8,80   Žižková Michaela  97 
8,98   Grospičová Nikola 96 
8,8   Gavorová Denisa  96 
8,9   Žďárská Simona  96 
9,0     Šrámková Eliška  96 
9,1   Wurmová Vanessa 96 
9,28   Slavíčková Tereza 97 
9,29   Neradová Monika  97 



 

9,31   Sotonová Lucie  97 
9,2   Farkašová Iva  96 
9,2   Marková Pavlína  97 
9,54   Filounová Adéla  97 
9,54   Tajovská Eva  96 
9,3   Bauerfeindová Nikola 96 
9,59   Hančilová Michaela 96 
9,4   Muniová Zuzana  96 
9,68 h  Císařová Dominika 96 
9,6 h  Jarolímová Alena  97 
9,7   Dostálová Markéta 97 
9,7   Vokálová Adéla  97 
10,07 h  Březinová Daniela 96 
9,9   Chalupová Petra  97 
10,0   Suchá Eva   95 
10,1   Czakojová Nikola  97 
10,2   Javůrková Tereza  97 
10,6   Nejedlá Michaela  97 
10,7   Králová Veronika  97 
10,9   Lnenicica Naďa  96 
11,0   Vedralová Michaela 96 
11,2 h  Sladká Lucie   97 
11,6 h  Králová Kateřina  97 
12,1 h  Kopecká Zuzana  97 
12,8 h  Kašparová Monika 97 
 
150m 
21,34  Žižková Michaela  97 
21,71  Šimonová Lucie  97 
21,7   Grospičová Nikola 96 
23,18  Muniová Zuzana  96 
23,90 h  Sotonová Lucie  97 
23,9   Filounová Adéla  97 
24,28 h  Gavorová Denisa  96 
24,36 h  Císařová Dominika 96 
26,4   Javůrková Tereza  97 
28,1   Králová Kateřina  97 
 
300m 
48,6   Žižková Michaela  97 
50,5   Grospičová Nikola 96 
50,96 h  Šrámková Eliška  96 
53,8   Filounová Adéla  97 
54,3   Vokálová Adéla  97 
 
 

800m 
2:43,18  Šrámková Eliška  96 
2:48,99  Slavíčková Tereza 97 
2:49,28  Šimonová Lucie  97 
2:50,1  Žďárská Simona  96 
2:51,1  Grospičová Nikola 96 
2:57,30  Marková Pavlína  97 
2:58,76  Filounová Adéla  97 
3:05,0  Czakojová Nikola  97 
3:06,2  Javůrková Tereza  97 
3:08,42  Žižková Michaela  97 
3:11,65  Wurmová Vanessa 96 
3:13,32  Suchá Eva   95 
3:13,95  Vokálová Adéla  97 
3:16,4  Gavorová Denisa  96 
3:18,2  Sotonová Lucie  97 
3:19,8  Tajovská Eva  96 
3:34,9  Hančilová Michaela 96 
3:40,0  Dostálová Markéta 97 
3:42,0  Muniová Zuzana  96 
 
1 000m 
4:06,2  Javůrková Tereza  97 
 
1 500m 
5:41,0  Šrámková Eliška  96 
6:19,12  Javůrková Tereza  97 
6:32,0  Czakojová Nikola  97 
6:40,5  Tajovská Eva  96 
6:42,3  Dostálová Markéta 97 
6:47,2  Sotonová Lucie  97 
 
60m př. 
11,3   Žďárská Simona  96 
11,4   Šimonová Lucie  97 
11,5   Wurmová Vanessa 96 
11,7   Gavorová Denisa  96 
11,8   Slavíčková Tereza 97 
11,9   Marková Pavlína  97 
12,42  Šrámková Eliška  96 
12,69  Muniová Zuzana  96 
13,16  Filounová Adéla  97 
13,0   Vokálová Adéla  97 
13,2   Sotonová Lucie  97 
13,41  Žižková Michaela  97  
13,4   Czakojová Nikola  97 
13,82  Suchá Eva   95 



 

13,8   Tajovská Eva  96 
14,2 h  Jarolímová Alena  97 
14,9   Javůrková Tereza  97 
15,4   Grospičová Nikola 96 
15,6   Dostálová Markéta 97 
15,7   Hančilová Michaela 96 
 
výška 
1,48   Wurmová Vanessa 96 
1,41 h  Slavíčková Tereza 97 
1,39   Žďárská Simona  96 
1,36   Šimonová Lucie  97 
1,29 h  Marková Pavlína  97 
1,25 h  Gavorová Denisa  96 
1,25   Muniová Zuzana  96 
1,25   Vokálová Adéla  97 
1,20 h  Farkašová Ivana  96 
1,20 h  Filounová Adéla  97 
1,20 h  Nejedlá Michaela  97 
1,20   Sotonová Lucie  97 
1,20 h  Tajovská Eva  96 
1,20 h  Voborová Veronika 96 
1,20 h  Žižková Michaela  97 
1,15 h  Nikodýmová Adéla 97 
1,15 h  Šrámková Eliška  96 
1,15 h  Veselá Tereza   
1,10 h  Králová Karolína  97 
1,06 h  Sladká Lucie   97 
0,95   Vedralová Michaela 96 

 
dálka 
4,66   Šimonová Lucie  97 
4,40   Slavíčková Tereza 97 
4,35   Wurmová Vanessa 96 

4,23   Grospičová Nikola 96 
4,06   Vokálová Adéla  97 
4,02   Muniová Zuzana  96 
3,95   Marková Pavlína  97 
3,90   Gavorová Denisa  96 
3,89   Žižková Michaela  97 
3,87   Šrámková Eliška  96 
3,72   Filounová Adéla  97 
3,70   Farkašová Ivana  96 
3,69   Bauerfeindová Nikola 96 
3,61   Hančilová Michaela 96 
3,53 h  Jarolímová Alena  97 
3,45   Žďárská Simona  96 
3,40   Suchá Eva   95 
3,38   Sotonová Lucie  97 
3,31   Neradová Monika  97 
3,27 h  Březinová Daniela 96 
3,26   Nejedlá Michaela  97 
3,25   Žďárská Simona  96 
3,20   Javůrková Tereza  97 
3,16   Czakojová Nikola  97 
3,12   Nikodýmová Adéla 97 
3,10 h  Tajovská Eva  96 
2,99   Chalupová Petra  97 
2,80 h  Sladká Lucie   97 
2,52 h  Králová Kateřina  97 
2,18   Lnenicica Naďa  96 

koule 3kg 
8,42   Slavíčková Tereza 97 
7,17   Muniová Zuzana  96 
6,61   Tajovská Eva  96 
6,05   Suchá Eva   95 
5,59   Dostálová Markéta 97 
5,04   Kasanová Jana  97 
4,17   Czakojová Nikola  97 



 

 
míček 
46,22  Smolíková Miroslava 96 
43,52  Kasanová Jana  97 
40,42  Voborová Veronika 96 
39,66  Šrámková Eliška  96 
35,50  Slavíčková Tereza 97 
35,23  Muniová Zuzana  96 
35,03  Gavorová Denisa  96 
34,54  Neradová Monika  97 
34,35  Czakojová Nikola  97 
31,38  Wurmová Vanessa 96 
31,35  Grospičová Nikola 96 
30,94  Marková Pavlína  97 
30,90  Tajovská Eva  96 
29,72  Jarolímová Alena  97 
27,70  Dostálová Markéta 97 
27,12  Žďárská Simona  96 
27,02  Hančilová Michaela 96 
26,58  Vokálová Adéla  97 
24,28  Sotonová Lucie  97 
23,00  Filounová Adéla  97 
22,25  Šimonová Lucie  97 
21,60  Suchá Eva   95 
21,40  Nikodýmová Adéla 97 
21,34  Javůrková Tereza  97 
19,49  Žižková Michaela  97 
15,96  Králová Kateřina  97 
 
čtyřboj (60-dá-mí-600) 
1461 b.  Šrámková Eliška  96 
   (9,1-3,82-37,94-2:58,2) 
1146 b.  Muniová Zuzana  96 
   (9,4-1,20-7,17-3:42,0) 

 
pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
1941 b.  Šrámková Eliška  96 
  (12,42-39,66-9,46-3,84-2:43,18) 
1890 b.  Šimonová Lucie  97 
  (11,86-19,52-9,18-4,30-2:49,28) 
1831 b.  Slavíčková Tereza 97 
  (12,43-33,40-9,28-3,95-2:52,68) 
1792 b.  Žďárská Simona  96 
  (11,6-27,12-8,9-3,45-2:50,1) 
1573 b.  Gavorová Denisa  96 
  (11,7-33,04-9,0-3,38-3:16,4) 
1568 b.  Wurmová Vanessa 96 
  (12,18-26,73-9,62-4,10-3:11,65) 
1449 b.  Žižková Michaela  97 
  (13,41-19,49-9,01-3,83-3:08,42) 
1490 b.  Grospičová Nikola 96 
  (15,4-31,35-9,0-3,72-2:51,1) 
1398 b.  Filounová Adéla  97 
  (13,16-23,00-9,54-3,48-2:58,76) 
1391 b.  Marková Pavlína  97 
  (12,5-21,85-9,6-3,85-3:04,9) 
1233 b.  Vokálová Adéla  97 
  (13,30-26,58-9,95-3,62-3:13,95) 
1179 b.  Sotonová Lucie  97 
  (13,2-24,28-9,4-3,38-3:18,2) 
1103 b.  Tajovská Eva  96 
  (15,8-30,90-9,5-3,06-3:19,8) 
1066 b.  Czakojová Nikola 97 
  (13,4-27,24-10,3-3,16-3:06,4) 
838b.  Javůrková Tereza  97 
  (14,9-21,34-10,4-3,20-3:09,6) 
727 b.  Hančilová Michaela 96 
  (0,0-27,07-9,5-3,16-0,0) 
626 b.  Dostálová Markéta 97 
  (15,6-27,70-9,9-0-3:40,0) 
555 b.  Suchá Eva  95 
  (15,2-21,60-11,2-3,40-3:39,0) 
 
4x60m 
33,88  Šimonová, Žižková, 
   Muniová,Slavíčková 
34,42  Šimonová,Sotonová, 
   Wurmová,Žižková 
34,73  Šrámková,Grospičová 
   Wurmová,Gavorová 



 

34,8   Slavíčková, Marková, 
   Muniová, Žižková 
34,9   Šimonová, Wurmová, 
   Gavorová, Šrámková 
37,31  Sotonová,Vokálová, 
   Smolíková,Marková 
37,6   Nikodýmová,Jarolímová, 
   Neradová,Králová 
37,97  Marková,Tajovská, 
   Muniová,Filounová 
41,0   Dostálová,Lnienicica, 
   Smolíková,Hejná 
 
4x200m 
2:07,14 h Šimonová,Šrámková, 
   Sotonová,Slavíčková 
2:14,84 h Gavorová,Wurmová, 
   Císařová,Tajovská 
 
3x300m 
2:33,2  Šimonová,Šrámková, 
   Wurmová   
2:40,4  Muniová, Slavíčková, 
   Žižková 
2:43,9  Filounová,Grospičová, 
   Hančilová 
2:50,1  Czakojová,Dostálová, 
   Vokálová 
2:50,6  Tajovská,Marková, 
   Gavorová 
 
Přípravka dívky 
 

30m 
6,3   Kubáčová Kamila  02 
6,5   Jeřábková Kateřina 02 
6,8   Šotolová Kateřina  01 
6,9   Kukalová Eliška  01 
7,1   Koucká Hana  01 
7,3   Jánská Vivien  01 
7,3   Radikovská Anna  04 
7,3   Truksová Lucie  02 
7,3   Vrbová Žaneta  02 
7,8   Kukalová Kateřina 04 
7,9   Holatová Denisa  03 
8,3   Benešová Nela  04 
8,4   Nováková Vendula 02 

8,6   Semotamová Andrea 03 
 
50m 
7,6   Dolejší Aneta  98 
7,7   Králová Justina  99 
8,1   Šedivá Gabriela  98 
8,4   Braunová Markéta 98 
8,6   Lehká Veronika  98 
8,8   Kubáčová Kamila  02 
8,8   Věřišová Veronika 99 
8,9   Hamokyová Iva  98 
8,9   Jandáková Simona 98 
9,0   Dvořáková Michaela 00 
9,0   Holečková Aneta  99 
9,0   Mertová Aneta  99 
9,0   Pataráková Tereza 99 
9,1   Peerová Magdalena 00 
9,3   Fleková Nikola  99 
9,3   Schvarzmannová Kam.00 
9,5   Bartošová Magdalena 98 
9,5   Koucká Hana  01 
9,6   Černovská Veronika 99 
9,6   Podnecká Sabina  00 
10,0   Jeřábková Kateřina 02 
10,0   Šotolová Kateřina  01 
10,0   Vrbová Žaneta  02 
10,4   Kukalová Eliška  01 
10,4   Kukalová Kateřina 04 
10,5   Seifertová Lucie  03 
10,6   Machurková Kateřina 99 
10,7   Radníková Barbora 03 
10,9   Truksová Lucie  02 
11,1   Jánská Vivien  01 
11,1   Průšová Klára  99 
11,1   Radikovská Anna  04 
11,6   Sombergová Jana  03 
11,8   Holatová Denisa  03 
11,9   Benešová Nela  04 
12,2   Nedvědová Hana  04 
12,8   Nováková Vendula 02 
13,2   Semotamová Andrea 03 
 
60m 
9,1   Dolejší Aneta  98 
9,8   Nikodýmová Adéla 98 
9,9   Šedivá Gabriela  98 



 

10,2   Braunová Markéta 98 
10,2   Králová Justina  99 
10,2   Lehká Veronika  98 
10,5   Hamokyová Iva  98 
10,7   Věřišová Veronika 99 
10,8   Peerová Magdalena 00 
10,9   Dvořáková Michaela 00 
10,9   Holečková Aneta  99 
10,9   Jandáková Simona 98 
10,9   Mertová Aneta  99 
11,0   Pataráková Tereza 99 
11,3   Fleková Nikola  99 
11,3   Kubáčová Kamila  02 
11,4   Podnecká Sabina  00 
11,4   Schvarzmannová Kam.00 
11,7   Bartošová Magdalena 98 
11,7   Černovská Veronika 99 
12,3   Machurková Kateřina 99 
12,9   Průšová Klára  99 
15,3   Sombergová Jana  03 
 
1000m 
3:55,1  Králová Barbora  98 
 
výška 
1,20 h  Šedivá Gabriela  98 
1,10 h  Zadražilová Nikola 98 
1,05 h  Jandáková Simona 98 
 
 
 
 
 

dálka 
4,00   Dolejší Aneta  98 
3,37   Braunová Markéta 98 
3,21   Hamokyová Iva  98 
3,21   Nikodýmová Adéla 98 
3,20   Šedivá Gabriela  98 
3,07   Dvořáková Michaela 00 
2,99   Lehká Veronika  98 
2,98   Jandáková Simona 98 
2,96   Peerová Magdalena 00 
2,90   Holečková Aneta  99 
2,82   Podnecká Sabina  00 
2,77   Bartošová Magdalena 98 
2,77   Kubáčová Kamila  02 
2,61   Černovská Veronika 99 
2,54   Průšová Klára  99 
2,44   Schvarzmannová Kam.00 
2,20   Vrbová Žaneta  02 
2,00   Nedvědová Hana  04 
2,00   Radníková Barbora 03 
1,94   Truksová Lucie  02 
1,92   Kukalová Eliška  01 
1,80   Radikovská Anna  04 
1,78   Seifertová Lucie  03 
1,72   Sombergová Jana  03 
1,30   Benešová Nela  04 
 
 
 
 
 
 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2009: 
 
Václav Škvor   předseda 
Mgr. Jiří Tuček   místopředseda – trenérský úsek 
Květoslav Pařík   místopředseda – úsek údržby a výstavby  
Bc. Antonín Morávek  vedoucí trenér základny mládeže 
Mgr. Vlasta Šlezová  vedoucí trenérka sportovních tříd 
Ivan Karger    úsek rozhodčích 
Ing. Miroslav Červenka zástupce běžců mimo dráhu  
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí družstva žen 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů, úsek údržby a výstavby 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Petr Peňáz    zástupce závodníků 
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